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1 A 1962 Vauxhall Cresta, registration 1151 MX, 2651cc petrol, 95,637
recorded miles, registered 1.3.62, in brown and cream, V5 present.

Est. 7,000 - 9,000
1A A 1968 MGC Roadster convertible, registration PWN 343G, in pale

primrose yellow, with rare Lenham drophead conversion, renovated
in 1997-1998 by Roger Taylor Classic Cars of Bournemouth and
fitted with walnut dash and leather interior, recorded mileage 49,243
miles, first registered 06/11/68, MOT expired 07/07/23, V5 present.
Note: £3,000 spent on power steering in recent years

Est. 8,000 - 10,000
2 A 1976 Reliant Scimitar GTE auto two door saloon, registration LOJ

597P, 2994cc petrol, 28,234 recorded miles, V5 present, white, 
workshop manual and other printed material.

2A An MG 3 VTI, registration FE67 HCA, five door hatchback, petrol,
white, 11,832 recorded mileage, first registered 14/11//2017, MOT
expired 13/11/2022. V5 present.

Est. 4,000 - 5,000
3 A 1937 Rover saloon car, Model 10 (P2), registration AAY 708,

1141cc petrol, 65,562 recorded miles, first registered 3.3.37, in black
with gold paint work, V5 present, test certificate of 1976, 1962
registration book workshop manual and other printed material.

4 A 1956 Simca Aronde, registration FSJ 904, lacking plates, 1300cc
petrol, first registered 16.5.96, unknown mileage, green, V5 present,
registration certificate, maintenance manual and other associated
paperwork.

5 A 1950 Paramount convertible, registration 576 YUR, 1500cc petrol,
red and white, 38,340 recorded miles, V5 present.

6 A Suzuki Wagon R+, registration T948 RFW, manual gearbox,
32,275 registered miles.

7 A 1967 International Harvester Loadstar, Model 1750, CSJ 238, 6100
kg gross, 4000cc heavy oil, 2 recorded miles, first registered 8.10.87,
later painted army green and sign written, V5 present.

8 A Peugeot 107, registration NJ13 EJO, petrol, manual, 15319
recorded miles.

Est. 3,000 - 4,000
9 A BMW Z3 Roadster, two seater, registration V490 LEB, petrol,

2.8L, silver, recorded miles 85,765, MOT expired 030522, first
registered 16/11/99.

10 A Mercedes AMG S550, registration HK55 LDX, automatic, 142,035
miles

10A A BMW Z3 Roadster. two seater convertible, Registration R148
EAH, petrol, 1.9l, blue, 113,521 recd miles, first registered
September 1997,  MOT expired 21/12/2020, No V5 or paperwork
present.

10B A Hazelwood Trailers 3000B 3 tonne two axle flatbed vehicle trailer,
with winch.

11 A Hammerhead petrol two seat go kart, with blue frame.
12 A Ghost Twenty Club silver and enamel pin dish, with a pierced

outer basket, Birmingham 1974, 1.34oz, 11cm diameter, with an oak
presentation biscuit barrel presented to 25 Years RAC Membership
Club. (2)

13 A group of automobile parts, to include pair of axle stands, motor
wheel balance and a grease gun. (1 box)

14 A mid century Nurburgring motor racing poster, 5th August, 84cm x
58cm, framed and glazed.

15 A mid century Aintree 200 International Car Racing poster, for
Saturday April 22nd, 76cm x 49cm, framed and glazed.

16 A Silverstone 13th International Trophy Meeting poster, for
Saturday 6th May 1961, blue background, 70cm x 47cm, framed and
glazed.

17 An International Harvester Loadstar lorry cab and parts.
18 A Royal Enfield Bullet motorcycle and parts, no paperwork present.

19 A Moto Guzzi 500cc motorcycle, registration JAO 50V, together with
a group of parts, key present, no paperwork present.

20 A Tomos Moped and parts, no paperwork present.
21 The Modern Motorcar, published by Shell, containing various colour

prints, etc.

21A Landrover and Rangerover grills and trim. (a quantity).
22 A K&B model engine, no 8450, 3.5cc, Aerofree flight, boxed.
23 A Rossi glow plug, R15 Normale, boxed.
24 A model engine, 3.5cc Aero R-C.
25 An Indian motorcycle horn, and suspension parts. (a quantity)
25A Twelve PSA active seal repair kits, 300ml, in factory sealed bags.
26 A Brough motorcycle seat frame.
26A A group of PSA tyre inflaters.
27 A group of Esso oil pouring cans. (4)
28 A SEAT foam hand, 1980's promotional gilt.
29 Three car badges, including a Order of the Road 40 Year Driver

badge, a Saint Christopher badge, and a Lincolnshire car badge. (3)

30 A Lincoln and District Motorcycle and Car Club helmet, and a pair
of goggles.

31 An Astrali 13" solid wood wheel, with polished alloy spokes and 9
hole Moto-Lita fitting, and a red leather aviators cap. (2)

32 An Everoak Low Crown TT helmet, repainted in gold and white with
a Rudge Whitworth enthusiast badge, and a pair of ski goggles. (2)

33 A steel scale model of a 1906 Rover Motor Car, made by the Girling
Apprentices 1959, the stepped wooden base being titled and marked
verso PRESENTED TO MR. A. B. WARING ON THE OCCASION
OF THE OPENING BY HIM OF THE NEW GIRLING
ENGINEERING SCHOOL CWBRAN 24th JUNE 1959,  model
19cm long, base 24cm x 16cm.

34 Four green hubcaps, and two battery operated motorcycle lamps. (6)
35 A Formula One British American Racing Honda 002 front wing

main plane.

36 A Newman Haas IndyCar rear end plate, possibly removed from a
Lola T93.

37 An RAC 1974 International Rally of Great Britain bag, together with
a York November 74 paperweight, and bonnet plates including
Network Q RAC Rally 1995 Chester No 4 Colin McRae, etc. (5)

38 Motorsport related books, comprising Murray Walker's Formula
One Heroes, Jim Clark, The Motorsport Art of Juan Carlos, and 
Watts (Nicholas). The Motor Racing Art of Nicholas Watts. (4)

39 Transport related items, including Wade shaving mugs of steam
engines, various badges including Mercedes, Ford, Volvo, etc. (1
tray)

40 Various gaskets, comprising a head gasket set for a Datsun CA165 4
cylinder overhead camshaft engine, and a Villiers 247cc TS
Starmaker gasket set. (2)

41 Automobilia related items, including an RAC International Rally
1960 Class 3 Second Place trophy, Lenham Storage sponsored
Formula Junior Championship medals, A.A membership badge,
Alvis badge, Jaguar Driver's Club badge, etc. (a quantity)

42 Motor racing and other autographs, contained in a folder including
Graham Hill, Stirling Moss, Rubens Barrichello, Phil Hill, Joachim
Bonner, Jack Brabham, Mark Blundell, Jan Magnuson, Tony
Brooks, etc.

42A Motor racing and other autographs, including Niki Lauda, Jack
Brabham, Donald Campbell, Graham Hill, Malcom Campbell, Phil
Hill, etc.

42B Motor racing programmes, including Foster's British Grand Prix
2001, Goodwood Revival 2003, John Player Grand Prix Silverstone
14th July 1973, RAC European Grand Prix Brands Hatch 11th July
1964, John Player Grand Prix press information pack, etc. (a
quantity)
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42C Motor racing framed pictures, comprising caricature of Eddie
Jordan signed by Eddie Jordan and a personalised Nigel Mansell
signed picture. (2)

42D Automobile paraphernalia, including The Observer's Book of
Automobiles, Austin Car's Motorcar Maintenance Repair Series
book, AA Member's Handbook 1957-1958, framed invoices for a
Rover from Haith Engineer's Castle Green near Doncaster, etc. (a
quantity)

42E Various signed and unsigned hats, including a Scott USA Mitsubishi
Motors rally art cap signed by Colin McRae, an ADAC Rallye
Deutschland WRC cap signed by Daniel Sola, Roman Crester, and
Tony Gardemeister for WRC drivers 2005, a John Player Team
Lotus Car Constructors World Champion cap, a Lola Formula One
cap, 24 Hours of Le Mans cap, etc.

42F Signed framed pictures, including Mike Hawthorn, Mario Andretti,
and Nigel Mansell. (3)

42G Various workshop manuals, including Mini workshop manual,
Haynes MGB and MGB GT manual, Pearsons Illustrated Car
Services Series, Morris and Austin Mini, Roots Light Car workshop
manual, Chrysler Super Minx Vogue parts list, Austin 1800
workshop manual, etc. (a quantity)

42H Various 1970s Motorcycle newspapers, 26th March 1977, 27th
September 1972, etc. (1 box)

42I Various Haynes and other workshop manuals, including Ford Sierra,
Austin Maxi, Rover 3500, Vauxhall/Opel Vectra, Austin A40
workshop manual, Hillman Imp, Singer Chamois and Sunbeam
Stiletto 1963-68 workshop manual, etc. (1 box)

42J A hand painted Norton British Classic Motorcycle sign, 110cm wide.
42K After Gavin MacLeod. Michael Schumacher, Down to the Wire,

artist signed print, of Michael Schumacher's Benetton B194 and
Damon Hill's Williams FW16, framed, 74cm high, 97cm wide.

42L After Alan Fearnley. Fangio, limited edition artist print of Juan
Manual Fangio on his way to victory in his Mercedes Benz W196,
framed, 58cm high, 76cm wide.

42M After Tony Smith. Eager Eddie, Japanese Grand Prix October 12th
1997, artist limited edition print, signed by Tony Smith and Eddie
Irvine, framed, 61cm high, 80cm wide, with certificate of authenticity
attached to rear of frame.

42N After Gerald Coulson. Coulthard's Finest Moment, artist signed
print of David Coulthard, British Grand Prix Silverstone 11th July
1999, also signed by David Coulthard, framed, 57cm high, 88cm
wide, with certificate of authenticity attached to rear of frame.

42O A Shell petrol can, together with an oil can converted to a table lamp.
42P A Redex oil can, 23cm high.
42Q A quantity of Sutton and Cheam Motor Club pamphlets, Total Road

maps, various other road maps, etc. (1 box)

42R A radial 751 Maxxis spare tyre.
42S Various automobile related magazines, to include the Vintage

Motorcycle Glove, Classic Bike, On Two Wheels and Motorcycle
News.  (4 boxes)

42T Automobile related books, to include Veteran and Vintage magazine,
Motor Racing and Record Breaking,  Bluebird and The Dead Lady,
etc.  (1 box)

42U Model Railway Constructor magazines.  (1 box)
42V On Two Wheels Classic Bike magazines.
42W Various leather reels, pumps, hammered Eastern box, oil lamp,

vintage foot pumps, chain, Greyfriars and other bulbs, etc. (3 boxes
and loose)

42X Six vintage bicycle pumps, one of three tubed design, marked Duko,
the others unmarked. (6)

42Y A group of wiring, Dunlop foot pump, safety foot pump, axle, an SU
Adderley Park carburetor, etc. (2 boxes)

42Z A group of oil grease guns, hub caps, pressure gauges, shot blasting
iron, etc. (1 box)

43 After Nicholas Watts. British Racing Green, signed limited edition
print 226/750, bearing further signatures for Tony Brooks, Stirling
Moss, and Frank Costin, 45cm x 64cm.

43A Two vintage tyre pressure pumps, and a car jack.
43B A Suffolk Iron Foundry engine, model no. 21A.
44 After Andrew Kitson. Formula 1 - Ninety One, The FIA Formula

One World Championship 1991, signed limited edition print 1/500,
37cm x 54cm.

45 After Nicholas Watts. Sebring at Le Mans, signed artist proof print,
45cm x 64cm.

45A After Nicholas Watts. Archie and the Lister Jaguar - A Dedication,
signed limited edition print 1/500, bearing further signature, 45cm x
64cm.

46 After Nicholas Watts. Fangio - The Maestro, signed limited edition
print 383/500, bearing further signature, 46cm x 64cm.

46A After Nicholas Watts. Champagne Victory, signed limited edition
print 88/500, bearing further signature, 46cm x 63cm.

47 After Nicholas Watts. Jim Clark OBE, signed limited edition print
49/500, bearing further signatures, 45cm x 64cm.

47A After Nicholas Watts. Regazzoni, signed limited edition print
128/500, bearing further signature, 45cm x 63cm.

48 After Nicholas Watts. Schumacher Triumphant, signed print bearing
further signature, 44cm x 64cm.

48A An automobile related photographic montage, depicting racing car
drivers, various racing cars, etc, bearing some signatures for Roy
Salvadori, Pat Moss, etc.

49 After Nicholas Watts. Ferrari - The First Grand Prix Victory, signed
limited edition print 4/500, bearing further signatures, 44cm x 64cm.

49A Silverstone 16th RAC British Grand Prix poster, for Saturday 20th
July 1963, 77cm x 48cm, framed and glazed.

50 After Nicholas Watts. Jaguar at Whitehouse - Le Mans 1953, signed
limited edition print 229/500, bearing various further signatures,
44cm x 64cm.

50A After Nicholas Watts. Triple Champion, signed limited edition print
221/850, 35cm x 55cm.

51 After Nicholas Watts. Jody Scheckter - 1979 World Champion,
signed limited edition print 4/500, bearing further signatures, 45cm x
63cm.

51A After Nicholas Watts. Le Mans 1957, signed limited edition print
1/25, bearing signature of Stirling Moss and Frank Costin, with
certificate of authenticity, 32cm x 47cm.

52 After Nicholas Watts. Le Mans 1958, signed limited edition print
219/500, bearing further signatures, 44cm x 64cm.

52A A reproduction Grand Prix Monaco 1985 poster, 16th - 19th May,
bearing facsimile signature, 81cm x 52cm.

53 After Nicholas Watts. First Among Equals, signed artist proof print,
44cm x 64cm.

53A Nicholas Watts (b.1947). Stirling Moss winning his first Grand Prix
in 1955, signed pencil drawing, bearing signature for Stirling Moss,
34cm x 44cm.
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54 After Nicholas Watts. Monaco Grand Prix 1961, signed limited
edition print 50/500, bearing further signatures, 45cm x 65cm.

55 After Nicholas Watts. Monte Carlo Rally - 1964, signed artist proof
print, bearing further signatures, 46cm x 64cm.

56 After Nicholas Watts. World Champions 1959, limited edition 9/500,
signed print by the artist and by Sir Jack Brabham and John
Cooper, 44cm x 64cm.

57 After Nicholas Watts. Against The Odds, signed artist proof print,
43cm x 65cm.

58 A quantity of Alvis Stolwart bearings. (1 box)
59 A vintage gear box.
60 A pair of vintage leaf springs.
61 A Ford transmission bell housing.
62 A Kawazaki Z1000 shaft drive and carburettor. (2)
63 A pair of vintage commercial mud guards.
64 BMW body trim and seats. (a quantity)
65 Honda Goldwing pannier/luggage body parts.
66 A vintage Agricastrol oil dispenser tank.
67 A vintage oil pump dispenser, with hand crank.
68 A 1896 Ford Quadricycle horse less carriage rear axle,

reconditioned.

69 A Caterpillar excavator arcade amusement toy. (AF)
70 An Austin 1100 passenger door.
71 A group of classic car tyres and wheels. (a quantity)
72 A 17" vintage car wheel.
73 Three 18" Rover 10 wheels.
74 A pair of Austin A35 doors, together with boot lid. (3)
75 A Sunbeam Alpine bonnet.
76 A chrome bumper.
77 A 1910 Willis engine, incomplete.
78 A Grit bicycle. (AF)
79 An Austin gear box, reconditioned.
80 A pair of industrial hanger lights. (AF)
81 An Alvis Crested Eagle dashboard, with interior trim. (a quantity)
82 A Velorex Jawa 350 front mud guards and exhaust.
83 Various Honda Melody parts. (1 box)
84 A Honda G300 engine.
85 A Ford cylinder head, together with two wheel hubs. (3)
86 A Hydromatic hydraulic pump.
87 A Bosun tow hitch.
88 A Nuffield tractor fuel tank.
89 A quantity of engine mounts. (1 box)
90 A Coventry Climax forklift truck fuel tank.
91 Honda CB200 parts. (1 box)
92 A quantity of Ford parts. (1 box)
93 A vintage Citroen sun visor, painted green.
94 Vehicle towing kits. (3)
95 Two road signs.
96 A pair of Volvo lorry seats. (AF)
97 A quantity of Haynes manuals, various makes and models. (2 boxes)
98 A group of Haynes Ford manuals. (1 box)
99 A quantity of car radios. (1 box)
100 A group of painted skulls. (1 box)
101 Four Corgi Aviation Archive Classic Propliners diecast models,

1:144 scale, comprising Vickers Viscount Continental Airlines,
Vickers Viscount 800 Series Lufthansa, Vickers Viscount 806 Virgin
Atlantic Airways, and Vickers Viscount Parcel Force, boxed.

102 Four Corgi Aviation Archive diecast models, 1:144 scale, comprising
Douglas DC3 Lufthansa, Douglas Dakota (DC3)-BEA, Douglas DC3
Air France, and Douglas DC3-KLM, boxed.

103 Four Corgi Aviation aircraft diecast models, 1:144 scale, comprising
Berlin Airlift Douglas Dakota-RAF, Military Air Power Douglas
EC-47P Skytrain, Berlin Aircraft Douglas C-47A Skytrain, and Avro
Lancaster Royal Canadian Air Force, boxed.

104 Four Corgi Aviation Archive diecast models, comprising Classic Jet
Liners DH Comet 4, Frontier Airlines Lockheed Constellation
Eastern Airlines and Pan AM, and Lockheed Constellation Braniff
International Airways, boxed.

105 Four Corgi Aviation Archive diecast models, 1:144 scale, from the
Frontier Airlines Range, comprising Lockheed Constellation TWA,
Lockheed Constellation Qantas, Lockheed Constellation KLM, and
Douglas C-47A Aer Lingus, boxed.

106 Four Corgi Aviation Archive diecast models, 1:144 scale, from the
Military Range, comprising Avro York, Boeing B-17 Flying Fortress,
Boeing 299 Fortress 11A, and Avro Lancaster, boxed.

107 Four Corgi Aviation Archive diecast models, 1:144 scale, from the
Classic Propliners Range, comprising Boeing Stratocruiser Pan Am,
Boeing 377 Stratocruiser, Vickers Viscount 700 series, British
European Airways and British Eagle, boxed.

108 Four Corgi Aviation Archive diecast models, 1:144 scale, from the
Frontier Airliners Series, comprising Avro Lancaster MKX99, Avro
York Dan Air, Douglas DC3 Eastern Airliners, and Avro
Lancastrian BOAC, boxed.

109 Four Corgi Aviation Aircraft diecast models, 1:144 scale, from the
Military Air Power Series, comprising Lockheed KC-130F Hercules,
US Marine Corps Blue Angels, United States Coast guard, DH
Comet C4 RAF Transport Command, and Lockheed C-121A
Constellation Mats, boxed.

110 Four Corgi Aviation Archive diecast models, 1:144 scale, from the
Miltary Series, comprising B117G Flying Fortress, Avro York RAF
King's Flight, Boeing C-97G Delaware Air Guard, and Avro
Lancaster Mickey The Moocher Battle of Britain Memorial Flight,
boxed.

111 Four Corgi Aviation Archive diecast models, 1:144 scale, from the
Military Air Power Series, comprising Avro Vulcan B2 XM607 RAF
44SQDN, Avro Vulcan B2, Avro Vulcan XL321, and Hercules C1K
tanker, boxed.

112 Four Corgi Aviation Archive diecast models, 1:144 scale, comprising
DH Comet 4BOAC, DC Comet 4D British European Airways,
Lockheed Constellation Air India, and Bristol 175 Britannia 102,
boxed.

113 Four Corgi Aviation Archive diecast models, 1:144 scale, comprising
Dambusters Special Edition Avro Lancaster, Berlin Air Lift Avro
York Skyways, RAF and Lancastrian, boxed.

114 Three Corgi Aviation Aircraft diecast models, 1:144 scale,
comprising Boeing B29 Super Fortress, Avro Lancaster (2), boxed,
together with three further diecast models, lacking outer packaging.

115 A Hornby Bournemouth Belle OO gauge train pack, R2300, boxed.
116 A Hornby The Royal Train OO gauge train pack, R2370, boxed.
117 An Old Bexley Bears by Rosita Lynn mohair Teddy bear, caramel

colouring, jointed, with bell necklace, 48cm high overall.

118 A Winter Bears mohair growler Teddy bear, named Russell,
designed and created by Jacqueline Winter, jointed, with ribbon and
bell necklace, leather pads, 35cm high overall.

119 A Bohemian Bears mohair Teddy bear, named Miles, caramel
colouring, jointed, 39cm high.

120 A Winter Bears mohair growler Teddy bear, named Bourneville,
designed and created by Jacqueline Winter, brown colouring, bell
and ribbon necklace, leather pads, 35cm high overall.

121 A Bohemia Bears by Amy Young mohair Teddy bear, named Ferdy,
number 4 LE20, caramel colouring, jointed, 41cm high overall.

122 Two Old Bexley Bears by Rosita Lynn mohair bears, named Baby
Barley and Ross, each with bell and ribbon necklaces, each 35cm
high overall. (2)

123 A group of miniature mohair Teddy bears, makers to include
Pipkins Bears, Ellerslie Bears, Russ Mohair Collection, etc.



Auction - Bourne Toy, Transport & Automobilia Sale 18/10/2023 9:00 AM
BST

Lot Description Lot Description

124 Eight mohair Teddy bears, to include Bohemian Bears Ivan, 17cm
high, Louisa's Bears tipped mohair bear named Hamish, 21cm high,
etc.

125 A Winter Bears mohair Teddy bear, named Basil, growler, jointed,
36cm high.

126 A group of soft toy bears, to include a Harrods plush doorman or
chauffeur bear, a commemorative England Rugby bear, further
bears in various costume, etc. (1 box)

127 Eight mohair Teddy bears, brands to include Joe and Co, Greetwell
Bears, Keyne Bears, etc., the largest 22cm high overall.

128 Eight mohair Teddy bears, brands to include Bear Legends Spruce,
Greetwell Bears, Bears by Maryke, Issy Bears, the largest 18cm high.

129 A group of miniature mohair Teddy bears, brands to include Issy
Bears Ellerslie Bears, Countryfile Bears, etc. (1 tray)

130 A TLC Bears mohair Teddy bear, named Grandma Ida, caramel
colouring with velvet scarf, 39cm high overall.

131 A Bohemian Bears by Amy Young mohair Teddy bear, named
Marlon, mottled caramel colouring, 41cm high overall.

132 A Bohemian Bears by Amy Young mohair Teddy bear, named The
Wild Honey Eater, limited edition 18/25, caramel colouring, 40cm
high overall.

133 A Bears That are Special by Pam Howells mohair Teddy bear, 54cm
high overall.

134 A Teddy Bear Museum by Susan Johnson mohair bear, named
Stanley, 37cm high overall.

135 A Winter Bears by Jacqueline Winter mohair Teddy bear, named
Dandelion, oatmeal colouring with leather bell collar, 37cm high
overall.

136 A Winter Bears by Jacqueline Winter mohair Teddy bear, named
Billy, brown colouring, leather pads, 41cm high overall.

137 A Winter Bears by Jacqueline Winter mohair Teddy bear, named
Mallow, off white, leather pads, 32cm high overall.

138 A Winter Bears by Jacqueline Winter mohair growler Teddy bear,
named Joe, with tartan ribbon collar, leather pads, 37cm high
overall.

139 A Teddies Den Exclusive designed by Amy Young mohair Teddy
bear, named Lincoln, 27cm high overall.

140 A mohair Teddy bear designed exclusively for The Cliff Richard
Organisation, by Susan Johnson for Gund, named Elliott, number
95003, 29cm high overall.

141 A mohair Teddy bear designed exclusively for The Cliff Richard
Organisation, by Susan Johnson for Gund, named Wingnut, number
44805, 26cm high overall.

142 Two mohair Teddy bears, comprising Bearly There by Lorraine
Jones, named Freddy, 26cm high, together with a Hermann Teddy
bear, named Neewa, number 49, 21cm high.

143 A group of mohair and other Teddy bears, brands to include H M
Bears, Bear Legends, Boyds Bears, etc. (1 tray)

144 An Anita Hill mohair Teddy bear, named Ronnie, dated 2000,
LE1-10, with silver coloured ruff, 25cm high.

145 Two mohair bears modelled as pandas, comprising Changa by
Barbara Hedges, 24cm high, and another by Dean's Rag Book
Company, 13cm high.

146 Two Beru Bears mohair Teddy bears, an exclusive to Teddies Den,
comprising Buster, limited edition 1/1, 22cm high, and Ella, limited
edition 4/4, 23cm high.

147 A Hermann Teddy Bears Centennial Annual Bear 2002 mohair
Teddy bear, named Centi, growler, 35cm high, together with a
Hermann Bolero music bear, number 203/500, 34cm high.

148 A Bear Bits mohair Teddy bear, named Sirius, designed and made
by Jean Ashburner, limited edition 10/20, 28cm high.

149 A Bohemian Bears by Amy Young mohair Teddy bear, named
Muzzy, limited edition number 6/10, 26cm high.

150 Two Lillian Trigg of Rochester miniature mohair bears, named
Bramble Hill, 16cm high, and Henley, wearing knitted jumper with
heart button, 14cm high.

151 Two mohair Teddy bears, comprising an Issy Bears bear name
Burleigh, designed and made by Carde Richardson, 20cm high, and
a Pipkins Bears mohair bear named George, limited of three, 20cm
high.

152 A Barton's Creek Collection designed by Gund mohair Teddy bear,
named Miles, 29cm high overall.

153 A Dean's mohair Teddy bear, from The Musical Bear Series, named
Fantine, limited edition 4/100, 34cm high overall.

154 A Russ Vintage Edition mohair Teddy bear, named Bentley, limited
edition number 11116/25000, 27cm high, together with an Issy Bears
mohair bear, designed and made by Jade Richardson, named
Charlie, 26cm high overall.

155 Two mohair Teddy bears, comprising an Arbor Bears Teddy bear,
designed and made by Caty Rawlson, named Blossom Poppet, with
lace ruff, 24cm high, together with a Beru Bears Exclusive to Teddies
Den, named Tamasen, 21cm high.

156 Two mohair Teddy bears, comprising a Bohemian Bears Teddy bear
designed and made by Amy Young, named Pippin, 27cm high, and a
further Issy Bears mohair bear, caramel colouring, with leather
pads, 23cm high.

157 Two mohair Teddy bears, comprising a Rainbow Bears Teddy bear
made by Judith Blythe, named William, wearing denim dungarees,
28cm high, together with another called Joey, wearing a knitted vest,
24cm high.

158 A TLC Bears mohair Teddy bear, named Chlora, wearing hat and
lace collar, 27cm high overall, and a further mohair Teddy bear
from Ladslove Bears by Dawn, named Midas Millennium, limited
edition, 27cm high.

159 A group of mohair and other Teddy bears, to include a Russ Bear
named Dunwell, a Bear Legends mohair bear named Freddie,
limited edition, two commemorative Russ Teddy bears for the
Queen's Coronation 50th Anniversary, and Queen's Golden Jubilee,
etc.

160 A Steiff mohair Teddy bear, Appolonia Margarete, serial number
038136, with tag, 27cm high.

161 Two Steiff mohair Teddy bears, in brown and caramel colouring,
each with a tartan bow necklace, numbered 000829 and 000713, each
23cm high.

162 Two mohair Teddy bears, comprising an Arbor Bears designed by
Caty Rawlson Teddy bear, named Bear Collector, 24cm high, on
stand, and a Pipkins handmade collectors bear by Jane Powell Teddy
bear named Honey, 23cm high, on stand.

163 A group of Steiff miniature bears, comprising Petsey 1928, Teddy
Baby 1930, Teddy Bear Pair Fruities Cherries, etc.
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164 Two mohair Teddy bears, comprising a Grisly by Janet Reeve Bear
named Vinzenz Artist Teddy, limited edition 14/444, wearing bell
collar, 25cm high, together with an Issy Bears by Carol Richardson
Cumberland Bear, 24cm high.

165 Two mohair Teddy bears, comprising a Valentine Bears by Jane
Davis Bear, mottled grey and caramel wearing coral coloured
ribbon, 29cm high, on stand, together with a Yesterday's Bear by
Linda Stevens mohair bear named Toffee, 30cm high, on stand.

166 A group of miniature bears, to include Barton's Creek Collection
Chip, Theodore by Celia Bahan, Small Bears for Big World by
Becky Wheeler Flutterfly, etc. (1 tray)

167 Ten Steiff miniature pewter Teddy bears, comprising Little Elephant
1893, Teddy Bear 1904, Peter Rabbit 1904/05, Teddy Bear 1905,
Teddy Bear 1907, Teddy Bear 1908, Teddy Bear 1912, Teddy Bear
1925 Harlkin, Teddy Bear 1926 Happy, and Teddy Bear 2000, each
approx 4.5cm high, together with a display shelf, 30cm wide, and
velvet pouches.

168 A group of diecast vehicles, to include a Corgi International 6x6
truck, a Corgi Citroen Safari, Corgi ERF model 44G, together with a
St John Tin Toy Collection series Blue Bird Record Racer wind-up
car, boxed.

169 A group of diecast vehicles, play worn, to include Corgi Toys
Commer three quarter tonne chassis, Corgi Land Rover 109WB, etc.
(1 tray)

170 A group of diecast vehicles, play worn, to include Corgi Commer
three quarter tonne chassis, a Dinky Pullmore car transporter, Corgi
County police vans, car parts, etc. (1 tray)

171 A group of diecast vehicles, play worn, to include Corgi Commer
three quarter tonne chassis, police cars, Army ambulance, a Dinky
Toys tractor, etc. (1 tray)

172 A group of diecast vehicles, play worn, to include a Corgi
Oldsmobile, Austin London taxi cab, Chevrolet Impala, service
ramp, Matchbox cars, etc. (1 tray)

173 A group of Corgi Classics diecast cars, to include a Morris 1000
Traveller (2), 96955 Morris Mini van (2), a Kays van, D865-7 (4),
Corgi Collectors Club Land Rover (2), etc. (1 tray)

174 A group of Corgi Classics diecast vehicles, comprising an ERF flat
bed, Foden flat bed with barrel and chains, an ERF cylindrical
tanker, Scammell Scarab with barrels, an Atkinson's cylindrical
tanker, an AEC four wheel flat bed. (5)

175 A group of diecast vehicles, to include a Corgi Classics 1929
Thornycroft van, a Ford Model T, Thames Trader box van (2),
Plaxton Beaver, etc. (1 tray)

176 A group of Dinky diecast vehicles, to include a Mercedes Benz truck,
Eagle transporter from Gerry Anderson's TV Series Space; 1999,
refuse wagon, Plymouth yellow cab, etc., all boxed. (1 tray)

177 A group of Dinky diecast vehicles, to include a convoy dumper truck,
Cinderella's coach, Corvette Stingray, Motorway Services Ford
Transit van, Foden tipping lorry, etc., all boxed. (1 tray)

178 A group of diecast vehicles, to include a Lledo Railway Express
parcel van, Days Gone, Matchbox Originals, empty boxes, car parts,
etc. (1 box)

179 Various diecast vehicles, to include Corgi Golden Oldies Morris
1000, Vanguards, Lledo, Motoring Memories AA patrol service cars,
etc. (1 box)

180 A Corgi Aviation Archive diecast model, 1:144 scale, of a Boeing
KC-97L tanker, and an Avro York BOAC, together with further
diecast planes, toys in blister packs, etc. (1 box)

181 A 1960s tinplate model tank, 17cm long.

182 Toys and games, comprising Star Trek puzzle, Captain Scarlet and
the Mysterons Adventure game, Star Trek chess set, The Times
games board, and a Star Trek box file. (1 box)

183 Two Hasbro Star Wars figure groups, comprising The Power of the
Force Cantina Aliens, and 3D diorama of Cantina and Mos Eisley,
boxed. (2)

184 Three Hasbro Star Wars Episode 1 figures, comprising Obi Wan
Kenobi interacting talking bank, Qui-Gon-Jinn interactive talking
bank and Darth Maul. (3, boxed)

185 A group of Star Wars Episode 1 figure groups, comprising Anakin
Skywalker's Pod Racer, Naboo Fighter, Phantom Menace and Darth
Maul electronic toothbrush holder. (4)

186 A group of Star Wars collectable figures, various ships, accessories,
etc. (1 box)

187 Two Kenner 1990s Star Wars figures, to include Imperial ATST, and
X Wing Fighter, boxed. (2)

188 A Kenner Star Wars Episode 1 electronic Royal Star Ship, Blockade
Cruiser/play set, boxed.

189 A Happy Departure Travel train set, Christmas themed, battery
operated, in box.

190 A Lego Mindstorms Robotics Invention System 2.10, in box.
191 A Scalextric Sports 35 set, boxed.
192 An Airfix The Battle of Waterloo set, boxed.
193 Various diecast vehicles, play worn, to include a Dinky Toys AEC

tanker, Matchbox Superkings K-5 Muir-Hill tractor and trailer, a
Polistil FX1 Tyrrell Ford F1 vehicle, other toys, etc. (2 buckets)

194 A PlayStation 3, together with various PlayStation 1 games, to
include Legacy of Kain Soul Rearer, Duke Nukem, Driver 2, etc.

195 A group of WWE and other plastic figures, to include Titantron set,
etc.

196 A group of Marvel and other plastic figures, to include Wolverine,
Sentinel Omega Red, Cyclops, etc.

197 A quantity of DC Comics graphic novels, to include Cry for Justice,
Legacies, Rogue War, On the Lam, Blue and Gold, together with a
Marvel 1974 annual, etc. (a quantity)

198 A group of Marvel lead figures, to include Spider-Man, Magneto,
Iron Man, Rogue, etc. (1 tray)

199 A group of Marvel painted lead figures, to include Green Goblin,
Nightcrawler, Captain Marvel, Black Cat, etc., all boxed.

200 Various Star Trek fact files, together with a Star Trek collectors
model, Doctor Who gaming cards, plastic figures, etc. (1 box)

201 A group of dolls house furniture, to include wardrobe, chest of
drawers, dressing table, etc., together with a doll, with various
clothing, etc. (a quantity)

202 A mid century Roddy plastic baby doll, 50cm high.
203 A Dinky diecast Vega Major luxury coach, No 952, boxed.
204 A Corgi diecast Simon Snorkel fire engine, No 1127, boxed.
205 A W Britain Royal Scots Greys Second Dragoons lead soldier set,

boxed.

206 A W Britain First Duke of York's Own Lancers lead soldier group,
Skinners Horse, boxed.

207 Two mid century Chad Valley Teddy bears, in yellow and pink,
jointed, with fabric label to each foot, 33cm high.

208 A mid century jointed Teddy bear, in caramel, with velvet pads,
49cm high.
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209 Six Pelham puppets, comprising Cat, Caterpillar, Wizard, Dog, and
a girl and boy.

210 A collection of mid century theatrical puppets, each with a papier
mache face, embroidered fabric clothes, one with a fabric face,
various sizes, approx 60cm, with wooden bases.

211 A Bachmann Branchline OO gauge Ivatt Class No 2MT diesel
locomotive, 46446, 2-6-0, British Railways black livery, 32-829A,
boxed.

212 A Hornby OO gauge BR 0-6-0 Class Q1 locomotive, 33006,
weathered edition, British Railways green livery, R2344A, boxed.

213 A Bachmann Branchline OO gauge Class 25/3 BO-BO diesel
locomotive, D7672, two tone green livery, Tamworth Castle, 32-402,
boxed.

214 A Bachmann Branchline OO gauge Class 20 locomotive, 20164, BR
blue domino head code, 32-035, boxed.

215 A Bachmann Branchline OO gauge Thompson B1 Class 4-6-0
locomotive, 61190, BR lined black, 31-702A, boxed.

216 A Bachmann Branchline OO gauge Class 3F Jinty locomotive, 47314,
0-6-0, BR black early emblem (weathered), 32-231A, boxed.

217 An O gauge Class A3 Flying Scotsman locomotive and tender, 4472,
4-6-0, apple green livery, with a section of track, together with Flying
Scotsman locomotive bound magazines. (a quantity)

218 A Hornby OO gauge BR 0-4-0 diesel shunter Class 06 locomotive,
D2412, for British Railways, green livery, R2188, boxed.

219 A group of Hornby and Mainline OO gauge carriages, to include
M26545, LMS Royal Mail 30249, 5530, etc. (a quantity)

220 A group of OO gauge locomotives and tender, to include a Hornby
British Railways No 4 locomotive, a Hornby National Rail 06008
locomotive, various Slaters tender for John Rhodes Prince of Wales
Collieries, Arthur Day Coal and Coke Merchant, etc. (1 tray)

221 A Spectrum from Bachmann HO gauge 80-ton three truck Shay
locomotive, black livery and sign written Ely-Thomas Lumber Co 2
(wood cab), No 81904, boxed.

222 A Proto 2000 Heritage Steam Collection HO gauge Usra steam
locomotive, 0-8-0, 313, black livery, with Indiana Harbor Belt
Chicago Rail Roads tender, 23310, boxed.

223 Dapol OO gauge rolling stock, to include E J Astin coal wagon,
Siddons and Sons coal wagon, etc. (a quantity)

224 A group of Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, to include
seven plank wagon, 12 tonne ventilated van BR grey, 13 tonne steel
stand tippler wagon, etc. (a quantity)

225 A group of Kadee OO gauge HO scale Master Builders kits,
comprising disconnect log trucks 107 (2), and 101 (1), Truss log car,
skeleton log car, and industrial and logging caboose. (a quantity)

226 A Bachmann Branchline OO gauge Class 181 CIE locomotive,
190SA, black and orange livery, weathered, MM0190, produced
exclusively for Murphy Models, boxed.

227 Six Bachmann Branchline OO gauge coaches, to include MK2BSO
coach, BRMK1 Express passenger BSK, BRMK1 corridor SK, etc.

228 A group of Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, to include
14T tank wagon Morris Little, seven plank wagon, 16 tonne steel
mineral wagon, etc.

229 Four Mainline Railways LMS 57 First-Third Class corridor coaches,
crimson livery, 3621.

230 Four Rivarossi OO gauge carriages from the Venice Simplon Orient
Express Series, comprising dining car, 2871D, blue livery, Carrozza
bar, 3674, blue and cream livery, sleeping car, 3539A, blue livery,
and sleeping car, 3539A, blue livery.

231 A group of OO gauge coaches, comprising Murphy Models IE
Craven 1508, 1521, and 1523, Rivarossi Carrozza Pullman 2586,
Carrazzo Bagagliaio 2587, and Carrazzo Ristorante 2566. (6)

232 A Trainline OO gauge EMD GP9M locomotive, Union Pacific 289,
931-102, boxed.

233 A Trainline OO gauge Walthers 931-102 GP9M UP locomotive, 289,
yellow and grey livery, sign written Union Pacific, boxed.

234 A group of OO gauge rolling stock and coaches, to include two
Hornby BR brake third coach, R424, a Hornby R127 Castrol tank
wagon, Dapol Hudson Brothers four plank weathered, etc.

235 A Roco HO gauge locomotive, BB-7201, grey and red livery for
SNCF, 4190, boxed.

236 A Roco HO gauge locomotive, 23100, black and red livery, DB BR23
43249.

237 A Stewart Hobbies HO gauge locomotive, black and grey livery with
red and yellow stripes, for the Burlington Route, sign written
Everywhere West.

238 A Hornby OO gauge Flying Scotsman locomotive and tender, 4472,
4-6-0, green livery.

239 A group of OO gauge rolling stock, to include a Bachmann Pacific
Fruit Express PFE924 (2), etc.

240 A group of Walthers OO gauge rolling stock, comprising 50 Sieco
Pulupwood car, 932-5791 (2), and 40 Ortner Arrogate Car three
pack Southern Pacific, 932-37054.

241 A Caterpillar D2 track type diecast tractor, 5U series Traxcavator,
offered exclusively by Antique Caterpillar Machinery Owners Club,
1:16 scale, boxed.

242 A Caterpillar RD8 diesel diecast tractor, distributed by Norscot
Group, scale 1:25, boxed.

243 A Caterpillar Cat Twenty-Two track type diecast tractor, 1:16 scale,
boxed.

244 A Caterpillar diecast hydraulic digger, No 160, boxed.
245 A Caterpillar 941 track type loader diecast vehicle, boxed.
246 A group of Caterpillar diecast models, to include a Cat M318D wheel

excavator, etc.

247 A limited edition of Ipswich tinplate model car, in the style of George
Carette, 1:13 scale, for Colman's Mustard, boxed.

248 A group of diecast cars, to include a Lledo Days Gone Bygone Days
of Road Transport set, further Days Gone cars, etc.

249 Spare lot.
250 A Corgi diecast car transporter, No 1101, boxed.
251 A Horby OO gauge LNER class B17 locomotive Manchester United,

4-6-0. 2862, RO53, boxed.

252 A group of Days Gone and other diecast cars, to include a Leicester
LE3 Kit Kat van, Beefeater van, Morris van, some boxed. (2 trays)

253 A Revell RMS Titanic scale model kit, 1:570, 05215, together with an
Airfix Red Arrows Hawk model kit, 1:48, both boxed.

254 A Subbuteo table soccer game, boxed.
255 A Hornby O gauge No 31 passenger set, boxed.
256 A Tri-Ang tin plate Jones KL44 crane, partially boxed, together with

fully automatic Priestman grab, boxed.
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257 A group of diecast cars, play worn, to include a Dinky Toys Cooper
Bristol No. 233, boxed, a Dinky Austin Martin, Lledo Austin A35
van, etc., together with a group of Days Gone By magazines. (a
quantity)

258 A Mamod stationary model engine, together with a box containing
solid fuel tablets, with instruction manual.

259 A Novo Raceways GT racing car game.
260 A Hornby Harry Potter and The Philosophers Stone Hogwarts

Express, electric train set, R1234, boxed.

261 A Hornby Smokey Joe OO gauge electric train set, R1036.
262 A Hornby OO gauge Flying Scotsman electric train set, R1039.
263 A group of Deagostini Games Workshop Lord of the Rings

Battlegames magazines, and figures. (2 boxes)

264 A Mettoy Playthings Modern Farming Mechanical Tractor set,
comprising tinplate tractor and plough, hay cutter, disc harrow, and
trailer, boxed.

265 A group of toys, to include a Minibrix set, a Marx sports car, No
1110, various comics, etc. (1 box)

266 A group of Scalextric cars, to include a C122 Mini 1275GT Rally
Special, C052 Ford Escort Mexico special build, a C133 Wolf WR5
F1 car, together with a C177 Goodwood chicane set, a C248 hump
bridge, etc. (1 box)

267 Various Meccano, to include a Meccano clock kit 2 with chime, loose
Meccano, motor, etc. (2 boxes)

268 A group of wooden toys, to include a Tri-Ang pull along containing
building blocks, wooden train, further building blocks, etc. (1 box)

269 A Scalextric 500 electric model racing set, boxed.
270 A mid century jointed Teddy bear, caramel colouring, with fabric

pads, 40cm high, and another. (2)

271 Various diecast cars, play worn, to include Matchbox 1958 Vauxhall
Cresta, Ford 3 tonne service ambulance, other Matchbox cars, etc.,
contained in a sectional wooden case with lid, the case 69.5cm wide.

272 A painted wooden two storey dolls house, in brown and cream, with
green roof with lift up section to enclose loft space, with some
furniture, 75cm high.

273 Hornby OO gauge, to include coaches, Intercity locomotive and
dummy, an O-4-OT industrial locomotive, 101, green livery, R2304,
etc. (1 box)

274 A quantity of OO gauge track, carriages, rolling stock, buildings, etc.
(3 boxes)

275 Various diecast vehicles, to include Vanguards Austin A40 van, Ford
Anglia, Triumph Herald, a Corgi Classics Q949-19 Bedford Type OB
coach, Days Gone cars, a Dinky 1948, CWT van, etc. (2 trays)

276 Various Corgi diecast vehicles, to include a Scammell Scarab, The
South Wales Bedford OB coach and AEC Regal, The Buses of Yellow
Way, 1AC Regal and 1 Bedford OB coach, and a double deck Trans
Grimsby, boxed.

277 A group of Corgi diecast fire engines, comprising an AEC pumper
Hertfordshire, The Nottingham AEC pump escape fire engine, AEC
ladder Bristol, The Cardiff AEC ladder fire vehicle, The British
Road Services Leyland Ergomatic trailer set, and British Road
Services Shap Fell set Leyland articulated flat bed, and Atkinson
eight wheel rigid, boxed.

278 A group of Corgi diecast vehicles, comprising We're On the Move
From Swansea To Leicester, the AEC Regal 1AEC Regal, Invictaway
Set, Golden Oldies Weetabix Bedford S, 09802 ERF eight wheel rigid
with load and unpainted figures, and limited edition C91 set.

279 Corgi Classics diecast vehicles, comprising Bedford O articulated set,
Atkinson eight wheel truck, ERF eight wheel rigid with load set,
McKelvie & DCo Leyland Octopus elliptical tanker set, St Helens
Fire Brigade Emergency Tender set, and Blue Circle Cement Foden
four wheel rigid truck set, boxed.

280 A group of Corgi diecast vehicles, to include an Eddie Stobart AEC
truck and trailer, Golden Oldies Morris 1000 Shell/BP (2), a
Birmingham Seagull Stratford Blue, Corgi Collector Club Land
Rover, etc. (1 tray)

281 A group of diecast vehicles, to include a Corgi Bedford OB coach, a
Dinky Matchbox 950 Omnibus, Corgi VW type 2, etc. (2 trays)

282 A group of diecast vehicles, to include Corgi buses, Corgi Plaxtons
Paramount 3500 bus, EFE AEC Regent double decker bus, Corgi
Range Rover, etc. (2 trays)

283 A group of diecast vehicles, to include Days Gone, a Dinky Matchbox
150 Ford V8 Pilot, Llado Royal Air Force Ground Crew Support Set,
Burago Ferrari, Testarossa 1984, Mercedes Benz 300SL 1954, etc. (2
trays)

284 A group of plastic model railway buildings. (1 box)
285 A group of plastic model railway buildings. (1 box)
286 Three collector's cabinets, 59cm wide, 74cm wide, and 42cm wide.
287 A Hornby OO gauge BR4-6-0 Class B12/3 locomotive and tender,

61553, green livery, R2102B, boxed.

288 An O gauge tin plate locomotive, LNER 460, green livery, together
with four carriages, and two items of rolling stock.  (1 tray)

289 A group of OO gauge model railway, to include a Lima BB9210
locomotive, teal livery, together with four Lima carriages and a
Gauge Master Model D Superior electronic model railway
transformer controller, boxed.

290 A group of O gauge railway track, tin plate buildings, together with a
Hornby No. 1 Goods van, a Gauge Master electronic loco controller,
etc.  (2 trays)

291 A Mettoy Railways Streamline tin plate miniature train set, boxed.
292 A Mettoy Railways miniature tin plate freight train set.
293 A group of HO gauge model railway, to include stations, various

buildings, animal figures, lamp posts, etc.  (1 tray)

294 An O gauge model kit, a model steam locomotive LMS Mogul, by
Bassett Lowke Ltd, boxed.

295 A Hornby OO Set 2007 0-6-0 tank passenger two rail electric train
set, boxed.

296 A group of model railway controllers, comprising a power control
unit A3, A2, a Marshal controller and two transformers. (5)

297 A Hornby OO gauge Mallard locomotive and tender E.R., 60022,
green livery No 3211, boxed, together with a Hornby OO D1 TPO
mail van, 32098, boxed.

298 A group of OO gauge model railway, to include a Hornby OO
locomotive 80054, black British Railways livery, various carriages,
rolling stock, etc. (1 tray)

299 Various Hornby OO gauge, to include an LMS Class 4P locomotive,
2-6-4 tank, R055, a Lucille Pullman car, R405 colour light signal, a
quantity of track, etc.  (1 tray)

300 A group of Hornby OO gauge related items, to include an engine
shed kit, engine shed extension kit, D1 level crossing, EDCL
Diamond crossing, a No.1 transformer, etc.  (1 tray)

301 A quantity of Hornby Dublo two rail track, together with various
Meccano.

302 A Hornby OO gauge BR Co-Co diesel electric Class 50 locomotive
Thunderer, 50008, blue livery, R3054, boxed.
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303 A Hornby OO gauge LNER 2-8-2 Class P2 Cock of the North
locomotive, 2001, green livery, R3207, boxed.

304 A Hornby OO gauge BR 2-10-0 Class 9F Evening Star locomotive,
92220, green livery, R2187, boxed.

305 A Hornby OO gauge LNER 2-6-40 Thompson L1 locomotive, 9001,
green livery, R2912, boxed.

306 A Hornby OO gauge BR 4-6-2 Class A4 locomotive, 60012,
Commonwealth of Australia, green livery, R2825, boxed.

307 A Hornby OO gauge BR 4-6-2 Class A4 locomotive, 60013, Dominion
of New Zealand, green livery, R2826, boxed.

308 A Hornby OO gauge BR 4-6-2 Class A4 locomotive, 60010, Dominion
of Canada, green livery, R2910.

309 A Hornby OO gauge BR 4-6-2 Class A4 locomotive, 60009, Union of
South Africa, green livery, R2909, boxed.

310 A Hornby OO gauge BR 4-6-2 Britannia locomotive Class 7MT
Venus, The Bristolian, special presentation edition with two BR MK1
composite coaches and a BR MK1 brake coach, with certificate of
authenticity, boxed.

311 A Bachmann Branchline Class A4 OO gauge locomotive, 60007, Sir
Nigel Gresley, BR blue early emblem, 31-954B, boxed.

312 A Hornby Top Link OO gauge LNER 4-6-2 Mallard Class A4
locomotive, and tender, 4468, Garter blue livery, R304, boxed.

313 A Hornby Legends OO gauge BR 2-10-0 Evening Star Class 9F
locomotive, and tender, 2-10-0, 92220, green livery, boxed.

314 A Hornby OO gauge The Royal Train Coaches Pack, comprising two
Royal Household cars MK3 coach and Royal Household Couchette
MK2 coach, R4197, boxed.

315 A Hornby OO gauge Bournemouth Belle Pullman Cars train pack,
comprising Pullman second class parlour car number 66, Pullman
first class kitchen car Fingall, and Pullman second class brake car
number 63, R4169, boxed.

316 A Hornby OO gauge Eurostar train pack, comprising Eurostar 373
power driving unit, Eurostar 373 dummy driving unit, two Eurostar
class 373 passenger saloons and two divisible centre saloons, R2379,
boxed.

317 A Hornby Top Link OO gauge BR Class 317-4 locomotive and
tender, 61662, Manchester United, green livery, R315, boxed.

318 A Hornby Top Link BR 4-6-2 locomotive and tender, 60021, Wild
Swan, green livery, R286, boxed.

319 A Bachmann Branchline OO gauge Class 170/6 three car DMU
Central Trains, boxed.

320 A Bachmann Branchline OO gauge Class 166 turbo three car DMU
set Thames Trains, boxed. 

321 Five Hornby Top Link OO gauge BR MK1 composite coaches,
comprising S15769, E34600, W15597, W15100, and E15769, R445,
boxed.

322 Four Hornby Top Link OO gauge coaches, comprising BR MK full
parcel coach, buffet coach, brake coach, and parcels coach, boxed.

323 Four Hornby Skaledale OO gauge model buildings, comprising The
Vicarage, Dutch Barn, Holly Farm House and Holly Farm Cottages,
boxed.

324 A Hornby OO gauge NSE Co-Co diesel electric Class 50 locomotive,
50027, Lion for Network South East, R2575, boxed.

325 Five Hornby OO gauge BR (ex LNER) composite coaches, R400,
boxed.

326 Four Hornby OO gauge LNER composite coaches, R477, boxed.
327 Five Hornby OO gauge Skaledale model buildings, comprising

Brambles Cottage, Thomas Chaney and Sons Butchers, Masons
Arms Pub, Holly Farm Barn and War Memorial, boxed.

328 A group of Hornby OO gauge rolling stock, to include end tipping
wagon Colman's 34, R6345A, BR twenty tonne Continental ferry
van, R6159, Hornby wagon 2005, R6262, etc.

329 A Bachmann Branchline Ivatt tank locomotive, 41281, push pull BR
black, 31-450B, boxed.

330 A group of Bachmann Branch Line OO gauge rolling stock, etc., to
include a 10 ton salt wagon, Saxa, 33176A, a 25 ton Queen Mary
brake van BR Bauxite, 33-825B, a 90 ton GLW Bogie Hopper Wagon
JGA Tarmac (intrim livery), 37 328A, etc.  (1 tray)

331 A group of Hornby OO gauge rolling stock, to include a BR Bogie
milk van syphon H1477 R6054, a 100 ton tank wagon, R6045, car
transport R126, etc.

332 A group of Hornby OO gauge rolling stock, to include British Steel
open wagon, R211, Shell petrol tank wagon, R032, BR Chemicals
tank wagon, R218, etc.

333 A Hornby OO gauge B0-BO electric Rail Express Class 86
locomotive, 90001, Intercity R22, together with two Intercity coaches,
BRMK4 Coach Tourist Open R407 and a BR BO-BO electric 90
locomotive R242.

334 A group of Hornby OO gauge rolling stock, etc, to include Tarmac
upper wagon, BGA, R013, Golf 100 tonne tank wagon, R236, car
transporter with three cars, R126, etc.

335 Five Hornby OO gauge coaches, comprising an LNER brake
composite coach, R478, an LNER sleeping car R430, LNER 4778
brake composite coach, BR brake composite coach maroon, R448.

336 A Bachmann Branchline V3 tank 7684 LNER locomotive, lined
Doncaster Green, 31-608.

337 A Bachmann Branchline 25 ton Queen Mary brake van, BR Bauxite,
33-82-5C.

338 A Hornby OO gauge Flying Scotman's locomotive and tender, 4-6-0,
4472, green livery, L5502, together with three coaches.

339 Five Hornby OO gauges coaches, to include a One Railways MK3
standard coach, 12082, R4227A, driving brake van, 82119, R4245,
etc.

340 A group of Hornby OO gauge rolling stock, to include milk wagon,
goods van, open wagon, Hunting open ore wagon, Hornby 1999, etc.
(1 tray)

341 A Hornby OO gauge London Road Station model, R331, together
with two Tri-ang Hornby tunnels, R576, boxed, and a Hornby station
over roof, R334, etc.

342 A group of Hornby OO gauge model railways, etc., to include
platform sections, platform canopies, etc. (1 tray)

343 A group of Hornby OO gauge rolling stock, to include 45 ton open
wagon, R401, V EE Tankard Ketton Cement, R6027, NE 20 ton
hopper, R6017 (2), EWS 45 VDA closed van, R6042, etc.

344 A Hornby OO gauge Anglia Railways BO-BO electric Class 86
locomotive, NHS50, R2120, and a further Hornby locomotive in
associated box.

345 A Hornby OO gauge Loadall Co-Co Diesel electric Class 56
locomotive, 561009, R2074B, together with a Hornby OO gauge
AIA-AIA diesel electric locomotive, D5572, green livery, R357.
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346 A Hornby OO gauge LMS locomotive Class OF-0-4-0ST, 16023,
black livery, R300, together with an Anglia Railways 0-6-0 Shutter
Class 08 locomotive, 08810, teal livery, R2239.

347 Three Hornby OO gauge coaches, comprising BR MK4 open first
coach, R405, R407 and catering service car R408.

348 Hornby OO gauge rolling stock, comprising 100 ton tank wagon
ELF, R6110, Hornby 2000 R6103 and 325T MGR hopper with
canopy R6224 and two axle China Clay hopper R6223.

349 A quantity of Hornby OO gauge track, some boxed.
350 A group of Hornby and other OO gauge accessories, to include a

Hornby Country Station, R279 mock Georgian house, platform
canopies, car carrier, etc.

351 A Tri-ang Hornby OO gauge electric train set, The Blue Pullman,
RS.52, boxed.

352 Various Hornby OO gauge rolling stock, to include fourteen tonne
tank wagon Shell Electrical Oils R6069, Vee Tanker Lever Bros
R6026, carriages to include BR MK2A composite coach Regional
Railways, etc. (1 tray)

353 Various model railway houses, buildings, etc. (a quantity)
354 A Dinky diecast Ruston Bucyrus excavator, No 975, boxed.
355 A Gaugemaster model DS electronic model railway transformer

controller, together with two Tri-ang power units, etc.

356 A group of OO gauge model railway, to include Hornby OO
locomotive, 31340, green livery, a Princess Elizabeth locomotive,
various carriages, rolling stock, etc. (2 trays)

357 A Hornby OO gauge electrically operated turntable, boxed, together
with further OO gauge accessories, etc.

358 A Hornby National Rail locomotive, 37071, teal livery, together with
various carriages, rolling stock, etc.

359 A group of OO gauge rolling stock, to include Hornby Super Detail
first rolling stock, Clee Hill four plank wagon, R131, Thomas and
Friends rolling stock, together with three Country Collection resin
model houses.

360 Four model cars 1:18 scale, comprising a Maisto Citroen 15 CV6
CYL, a Burago Ferrari F50, Anson Collectables Caterham Super 7,
and a Motor City Classics 1939 Chevy.

361 Various OO gauge related items, to include a Meccano power control
unit, track, buildings, etc. (a quantity)

362 A Steiff brown mohair Teddy bear, The World's First Teddy Bear,
exclusive to Danbury Mint, No 1450, 27cm high, boxed with
certificate of authenticity.

363 Two Steiff pig soft toys, comprising Piggy Schwein 071904, and Sissi
Schwein 071898, 18cm high and 9cm high respectively, in box.

364 A Steiff Snowman soft toy, 690181, 26cm high, boxed.
365 A Steiff Club Annual Edition 2011 Bear, in grey, 30cm high, boxed

with certificate.

366 A Steiff Diamond Jubilee Teddy bear, No 2800, in vanilla, made
exclusively for Danbury Mint, 27cm high, boxed with certificate.

367 A Steiff life size Paddington Bear, 106cm high, together with
suitcase, containing jar of faux marmalade, and faux sandwich,
limited edition 37/350, dated 2017, boxed.

368 A Steiff Disney miniature Pooh Bear mohair Teddy bear, No 1491,
limited edition of 2000, 22cm high, boxed with certificate.

369 A Steiff Long to Reign Over Us Teddy Bear, limited edition
1028/2015, 30cm high, boxed with certificate.

370 A Steiff Roald Dahl Willy Wonka Teddy Bear, limited edition
997/1916, 28cm high, boxed with certificate.

371 A Steiff mohair Teddy Bear 1909, in dark blue, 35, growler, limited
edition 2050/7000, 33cm high, boxed with certificate.

372 A Steiff mohair growler British Collector's 1997 Teddy Bear, limited
edition 2788/3000, 38cm high, boxed with certificate.

373 A Steiff mohair Almbirte Teddy Bear with dog, limited edition
438/1500, Teddy Bear 30cm high, dog 13cm high, boxed with
certificate. (2)

374 A Steiff trevira velvet Minnie Mouse 1932, No 528/2000, 31cm high,
boxed with certificate.

375 A Steiff treviera velvet Mickey Mouse 1932, limited edition 793/2000,
33cm high, boxed with certificate.

376 A Steiff Molly Husky Dog, 43cm wide, boxed.
377 A Steiff Kango Kangaroo, 34cm high, boxed.
378 A Steiff Lielou Pug, 28cm high, boxed.
379 A Steiff mohair Mopsy Bunny, limited edition 845/2000, 25cm high,

boxed with certificate.

380 A Steiff mohair growler Teddy Bear 1912, in black, 35, limited
edition No 8929, 35cm high, boxed with certificate.

381 A Steiff mohair Teddy Bear 1926, limited edition 1043/5000, 65cm
high, with certificate.

382 A Steiff mohair Eeyore, limited edition 749/2000, 22cm high, boxed
with certificate.

383 A Steiff mohair Armistice Teddy Bear, limited edition 427/1918,
30cm high, boxed with certificate.

384 A Steiff Best For Baby Elephant, 15cm high, boxed, together with a
Steiff Cosy Friends Camel, 24cm high. (2)

385 A Steiff mohair Lupi Spaniel, 28cm high.
386 A Steiff Pooh Bear 50th Anniversary mohair Teddy Bear, limited

edition 419/500, 42cm high, boxed with certificate.

387 A Steiff Lapis Lazuli Teddy Bear, limited edition 528/2000, 26cm
high, boxed with certificate.

388 A Steiff Jan Teddy Bear, 27cm high, boxed.
389 A Steiff Alpaca Peter Rabbit, limited edition 1306/2000, 29cm high,

boxed with certificate.

390 A Steiff Donald Duck, limited edition 776/2000, 25cm high, boxed
with certificate.

391 A Steiff mohair Daisy Duck, limited edition 769/2000, 25cm high,
boxed with certificate.

392 A Steiff mohair musical Anton Teddy Bear, limited edition 404/1225,
35cm high, boxed with certificate.

393 A Steiff mohair growler Summer Bear, 31cm high.
394 A Steiff trevira velvet Disney Steamboat Willie Mickey Mouse,

limited edition 842/1090, 35cm high, boxed with certificate.

395 A Steiff mohair British Collector's 1996 Teddy Bear, limited edition
of 3000, 37cm high.

396 A Steiff Springtime Teddy Bear, growler, 29cm high.
397 A Steiff treviera velvet Disney Steamboat Willie Minnie Mouse,

limited edition 81/1090, 38cm high, boxed with certificate.

398 A Steiff Teddies for Tomorrow Bjorn Grizzly Bear, limited edition
1020/2020, 27cm high, with certificate.

399 A Steiff Alpaca wool black Bear, growler, limited edition 716/750,
50cm high, boxed with certificate.
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400 A Steiff mohair Teddy Bear, in caramel with green silk bow, 59cm
high, boxed.

401 A Steiff Alpaca wool Big Bear growler Teddy Bear, grey tipped,
limited edition 146/500, 53cm high, boxed with certificate.

402 A Steiff mohair Centenary Teddy Bear, No 3901, limited edition up
to the end of 2002, 44cm high, boxed with certificate.

403 A Steiff mohair bear 28PB, No 800, 37cm high, boxed with
certificate.

404 A Steiff Alpaca wool Mr Black Bear 60,  31cm high, boxed.
405 A Steiff mohair 60th Anniversary Paddington Bear, No 1487/1958,

28cm high, boxed with certificate.

406 A Steiff Paddington Bear, limited edition 3199/4000, 17cm high,
boxed with certificate.

407 Steiff Noah's Ark Set One, comprising pine wood ark, 60cm wide,
Noah and his Wife modelled as Teddy Bear, in mohair, each 12cm
high, mohair Bull Elephant and Cow Elephant, each 15cm high, ark
and figures boxed with certificate.

408 Steiff Noah's Ark mohair Set Two figures, comprising male and
female giraffe, 21cm and 20cm high, and male and female zebra,
15cm and 14cm high, with certificate.

409 Steiff Noah's Ark mohair Set Three figures, comprising two tigers,
13cm and 14cm high, and two Gorillas, boxed with certificate, 15cm
high.

410 Steiff Noah's Ark mohair Set Four figures, comprising two
crocodiles, 18cm and 20cm high, lioness and lion, 13cm and 15cm
high, two Dromedary, 14cm and 15cm high, and two Pigeons, 9cm
high, with certificate and single box.

411 Two plush push-a-long walkers, modelled as a pony and a Labrador
puppy, each 60cm high.

412 A Paddington Teddy Bear, in standing position, wearing brown felt
hat, duffel coat and yellow Wellington boots, 49cm high.

413 A Tonka tinplate crane, in yellow, 59cm high.
414 A Tonka tinplate forklift, in orange, 31cm high.
415 A group of diecast vehicles, comprising a Matchbox Taylor Jumbo

crane, a Matchbox Models of Yesteryear 1928 Mercedes Benz, a
Readers Digest set of vintage car miniatures, etc. (a quantity)

416 Six military model kits 1:35 scale, comprising an Italeri LCM No 3
Landing Craft, with crew and figures, an AFV Club Six Pounder
Anti Tank Gun, a Dragon PAK 40, with Fallschamjager crew, a
Dragon PAK 40, with Heer crew, and Alan Bison II and Alan
Marder IID.

Est. 50 - 80
417 Six Preiser model kits 1:35 scale, comprising Resting German

Infantry, Advancing German Infantry, German Provost Corp,
German Home Leave and Workers 1939 - 1945, and Refugees,
together with a 1:32 set Adam multi-pose naked figures.

Est. 20 - 40
418 Preiser military 1:72 and 1:87 scale figure sets, to include Luftwaffe

Pilots and Ground Crew, Luftwaffe Fighter and Bomber Crews,
Paratrooper Pilot and Ground Crew, Military Police Vienna 1945,
Panzergrenadiers Dismounting, German Anti Tank Crew, etc. (24)

Est. 40 - 60
419 Subbuteo football game and Subbuteo 61158 scoreboard, boxed. (2)

Est. 20 - 40
420 Various model kits, including Star Trek Voyager USS Voyager, Star

Wars Return of the Jedi X Wing Fighter, Star Wars Return of the
Jedi ATAT, AMT Ertl fibre optic lighting kit, The Bride of
Frankenstein model kit, and two Lord of the Rings mugs Gandalf
and Frodo, boxed. (7)

Est. 60 - 80

421 A World War One flat figure set, containing German, French,
British Commonwealth soldiers and scenic pieces, by Frank Poeth,
boxed.

Est. 30 - 50
422 A Russ Sweet Blossoms Fiona Teddy Bear, in lilac floral dress.
423 Five model aircraft kits 1:48 scale, comprising Roden Grumman

OV-1A JOV-1A Mohawk, Roden Gloucester Gladiator MkI, Dragon
Focke-Wulf FW190A5 Special, Hasegawa Spitfire MkIXc, and
Tamiya Fieseler Fi156C Storch, boxed. (5)

Est. 40 - 60
424 Graham Farish, Dapol and Peco N gauge rolling stock and trackside

accessories, including  No 0626 67ft Mainline coach LMS Crimson
Lake, MB011NE Gunpowder van grey, MW0020 Mathieson Models
limited edition of 225 Hodgson seven plank wagon, Peco pallet van in
green, etc. (1 tray)

Est. 30 - 40
425 Various 1:72 scale model kits, including Airfix collectors kit Spitfire,

Marks and Spencer's Spitfire, Airfix Arado AR196, Matchbox B26B
Marauder unboxed Airfix Grumman Wildcat, unboxed NPC Airfix
Vought Kingfisher, and an unboxed Vought Corsair, boxed and
unboxed. (1 tray)

Est. 15 - 25
426 Dinky Toys diecast military vehicles, including Dinky 676 Daimler

armoured car, 625 six pound anti tank gun, 682 Stalwart load
carrier, and 732 Bell police helicopter, boxed. (4)

Est. 50 - 70
427 Dinky Supertoys reproduction diecast, including 943 Leyland

Octopus tanker Esso, and 920 Guy van Heinz, boxed. (2)

428 A Hornby Dublo three rail 2-6-4 tanker goods train set, including
2-6-4 class 4MT locomotive in BR lined black, four Hornby Dublo
LMS coaches, including M26143 guard coach, rolling stock, and
three Kit Master LMS coaches, boxed.

429 A Hornby Dublo three rail 4-6-2 Duchess of Montrose in BR lined
green, Hornby Dublo three rail turntable, rolling stock, etc. (in
Hornby Dublo turntable box)

430 A Hornby Dublo three rail class N2 locomotive, locomotive 0-6-2T,
69567, in BR lined black, boxed EDL17.

431 A Hornby Dublo class 8F locomotive, 2-8-0, 48158, in BR black,
boxed LT25.

432 Lledo and Lledo Vanguards diecast, including trackside DG14900
AEC Mammoth with flat bed trailer and brick load London Brick
Company, DG186003 ERF LV sheeted trailer Pollock, DG186004
ERF LV platform trailer Saxload Ken Thomas Limited, KT1002
Ken Thomas Haulage Trucks of the 50s and 60s, etc. (7)

433 Corgi Classics diecast flat bed trucks, including 97334 Acton eight
wheel rigid with crates Lucozade, 10102 Gwynne Bowen VRF V8
wheel drop side lorry with reels, 13901 Bassett Roadways Foden S21
Mickey Mouse eight wheel platform lorry and chassis, 26401 London
Brick AEC mark 5 Mammoth Major and Bricks, etc., boxed. (8)

434 Corgi Classics Atlas Editions and other diecast, to include Eddie
Stobart Foden S21 Mickey Mouse with trailer, Great British Buses
London Transport RTW double decker, Volvo FH fridge trailer
Emma Jade, etc., boxed and unboxed. (1 tray)

435 A Sunstar 1:18 scale Back to the Future DeLorean, boxed.
436 A Corgi diecast James Bond set, including Aston Martin Jaguar

XKR, Aston Martin DB5, Aston Martin DBS, Lotus Esprit, BMW
Z3, Gold Finger's 1937 Rolls Royce, Moonraker space shuttle, and
gyrocopter Little Nellie, contained in film tin.

437 Merrythought and other plush toys, one bearing label.
438 Corgi and Lledo diecast, including Corgi Great British Classics for

the 2012 London Olympics, including taxi, bus, Mini, and Noddy in
Toyland, Mr MIlko Milk Van, boxed. (7)
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439 Bygone toys, including a tinplate spinning top, a frog puppet, two
little pigs puppet, and a Marlon Creations sleeping baby doll with
clockwork music box. (5)

440 Hornby Dublo Kit Master and Tri-ang OO gauge train set and
accessories, including RS1 train set, Princess Elizabeth BR Passenger
set, Hornby OO D1 through station, Hornby OO Pullman coaches,
grey five plank wagon, mineral wagon D2, etc. (a quantity)

441 Corgi, Matchbox and other diecast, including Matchbox Superkings
K13/20 DAF truck, Dinky Supertoys Foden flat bed truck, Dinky
Panhard articulated lorry, AEC Regent fire engine, Scania R560 low
cab and low loader Lilly Jean, etc. (3 trays)

442 An O gauge clockwork train set, including 4-4-0 locomotive in BR
blue, three crimson and cream Flying Scotsman coaches and track,
and a Dinky Supertoys Blaw Knox bulldozer. (1 tray)

443 Lego and other building blocks, including Lego in two wooden
crates, Mega Blocks Pro Builder Mountain Peak Expedition set, etc.
(a quantity)

444 Battery operated electric toys, including a VTech Talking Whiz Kid
Einstein Mouse, Systema Computerised Golf Master 2, MGA LCD
Pacman, Aclaim 1943 The Battle of Midway, Tiger Woods
Tournament Golf, etc. (a quantity)

445 Reproduction tinplate toys, including gas oil tanker, steamer,
clockwork sealion with ball, etc. (5)

446 Reproduction tinplate clockwork vehicles, including Fantastic and
Co T35 Bugatti Racer, clockwork sparking tank, clockwork trolley
bus, and a yellow clockwork car. (a quantity)

447 Matchbox and other diecast, including Matchbox Superking
Scammell Contractor, Matchbox Battle Kings K14K110 recovery
vehicle, Matchbox Battle Kings K111 missile launcher, Matchbox
The Royal Wedding 1981 coach, etc. (1 tray)

448 Corgi, Dinky and other unboxed diecast vehicles, including Dinky
Toys Spectrum patrol car, Dinky Toys maximum security vehicle,
Dinky Toys horse box, Mattel Grand Prix Ferrari 312 B2 F1,
Matchbox Kingsize number K18 articulated horse van, etc. (1 tray)

449 A Bayko 1X Converting Set, Bayko 2X converting set, and a biscuit
tin of Bayko accessories.

450 Matchbox, Dinky and other diecast vehicles, play worn,  including
Dinky Toys Volkswagen, Corgi Toys Whizzwheels Mercedes Benz
C111, Corgi Toys Whizzwheels Ford GT70, Corgi Toys Rover
2000TC, Dinky Toys Hillman Imp, etc. (2 trays)

451 Dinky, Corgi and other playworn diecast vehicles, including Dinky
Toys AEC articulated lorry, Dinky Toys Ford Transit van, Dinky
Toys Ford Zodiac, Dinky Toys recovery truck, Dinky Toys Range
Rover, etc. (1 tray)

452 Corgi and Dinky diecast vehicles, play worn, including Corgi 267
Batmobile, The Green Hornet's Black Beauty, The Man from Uncle
Oldmobile Super 88, Dinky Toys Spectrum patrol vehicle, Corgi
Toys Chitty Chitty Bang Bang, Dinky Toys UFO Interceptor, Corgi
Comics Basil Brush car, Corgi Toys 261 James Bond's Aston Martin
DB5, and a Whizzwheels Batmobile. (1 tray)

453 Corgi and other diecast vehicles, play worn,  including Corgi Major
aerial rescue tractor, Corgi Major Carry More machinery carrier,
Corgi Major Priestman Cub V digger, Corgi Toys Concorde, Corgi
Toys Unimog 406, etc. (2 trays)

454 Corgi Classics Bedford OB coaches, including 97102 Skills, D949/18
Devon General, etc., boxed. (9)

455 Ninco N Digital slot car racing, comprising a Ninco N Digital
conversion kit, Ninco 10th Anniversary Collectors Set, including a
Renault Clio 16 valve, and a Ninco N Scorer wireless lap counter,
boxed. (3)

456 An Exmouth style dolls house, with furniture and accessories.
457 Britains Ertl and Siku boxed diecast tractors and implements, to

include 3466 Lance Bulldog Tractor, 3470 Ferguson TEE, Ertl
Massey Ferguson 3050, Britains JCB 3C MkIII, Ertl Ford Tractor,
etc. (a quantity)

458 Corgi film and television diecast, to include CC99111 Only Fools and
Horses Ford Capri and Reliant Regal Super Van, CC02701 DCI
Gene Hunt Audi Quattro, CC04512 James Bond The Spy Who
Loved Me Lotus Underwater, CC04904 James Bond Goldeneye
BMW Z3, CC05104 James Bond Tomorrow Never Dies BMW 750i,
etc. (1 tray)

459 Corgi Matchbox and other diecast race cars, to include Lledo Thrust
SSC Supersonic Car, Lledo 1947 Railton Mobil Special, Corgi
Ferrari F355 Racing, Corgi Ferrari 312 B2, CC82249 Mini 7 Racing
Club Paul Thompson 2005 Championship Winning Car, Lledo
Vanguard Jaguar Collection, VA08606 Jaguar XJ6 Racing, etc. (1
tray)

460 Corgi and other boxed and unboxed diecast, to include 58502 Top
Mix Cement Mixer, 58002 London Taxi Computer Cab, 57605 RAC
Range Rover, Corgi Superhaulers TY86902 Renault Cab and Fuel
Tanker Shell, etc. (1 tray)

461 Corgi and Matchbox limited edition box sets, to include 96570 57
Chevrolet Bellair 50 Millionth Chevrolet, Lion Captain Condor
Comics Van, The Hotspur Comic Classics Hotspur Van, York Fair
America's Oldest Fair Since 1765 limited edition set, to include a
Pantech and Bedford Type OB Coach, Matchbox Thunderbirds
Rescue Pack, etc. (a quantity)

462 Britains Lonestar and other diecast farming implements and
machinery, to include 6180 Massey Ferguson Dynashift, Lonestar
Dumper Truck, Sampson Flex 16 Trailer, Flail Mower, Massey
Ferguson Multi Purpose Seed Drill, etc. (1 tray)

463 Matchbox Dinky and other diecast vehicles, to include Dinky DY16
1967 Ford Mustang Fastback, Solido 4145 Hispano Louisa,
Matchbox Y21 1957 BMW 507, DY8 1948, 8cwt Van, etc. (1 box)

464 Dolls house furniture, to include mahogany effect pianola, rocking
chairs, sofas, chaise longue, stove, upholstery, etc, boxed and
unboxed. (1 box)

465 Meccano Hornby OO and other OO gauge accessories, to include
power control unit A3, power control unit A2, Hornby OO
transformer, Hornby OO switch point, Hornby OO re-railer, track,
etc. (1 box)

466 A Scalextric slot car set, to include Mercedes Benz Touring Car and
Opal Touring Car, in Moto GP World Championship Rossi vs
Capirossi box.

467 Scalextric Caterham Cup slot car set, including Caterham 7 No 98
and Caterham 7 No 99, boxed.

468 Scalextric Rally Sport slot car set, to include Subaru Imprezza WRC
No 10 and Mitsubishi Evo 7 WRC No 8, boxed.

469 Scalextric track extension packs, to include Track Extension Pack No
1, and Track Extension Pack No 2, etc. (3)

470 A Scalextric Quick Build Demolition Derby set, to include Metal
Alien vs White Skull, boxed.

471 A Scalextric Rally Racing slot car set, to include Subaru Impreza
and Toyota Corolla.

472 Lledo Days Gone and Pro Motors diecast vehicles, to include Lledo
Co-op two piece Mini Cooper set, Readers Digest set of vintage car
miniatures, Co-op Dairy Millennium Collection, Sarsons Vinegar
1934 Model A Ford State Truck, etc. (1 box)

473 Hornby Matchbox Corgi and other diecast vehicle empty boxes. (1
box)
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474 A Royale coach built dolls pram, and a Zapp Creation doll. (2)
475 A Merrythought Toys grey rocking horse.
476 Two Scooter 2000 E.M.I.G.L.I.O. remote controlled robots.
477 A Winther trike, in beige and mint green, repainted.
478 Scalextric and other slot car books and publications, including

Gillham (Roger). Scalextric, 6th Edition, Scalextric History and
Passion, National Scalextric Collectors Club Newsletters, Model Cars
Extra, etc. (a quantity)

479 Dinky and other diecast military vehicles, including Dinky Chieftain
Tank, Dinky Alvis Striker, Dinky Supertoys Tank Transporter,
Thorneycroft Mighty Antar, Centurion Tank, Dinky Toys Phantom
2F4K, Dinky Toys US Jeep, etc. (1 tray)

480 A boxed battery operated Knight Rider, with bump and go action,
Tonka friction Porsche, friction ambulance, and other friction
vehicles. (a quantity)

481 Matchbox Models of Yesterday diecast, including Y14 1911 Maxwell
Roadster, UY6 1913 Cadillac, Matchbox Y1 1911 Model T Ford,
New Y12 Model 1909 Thomas Flyabout, 1904 Spiker, etc. (1 tray)

482 Corgi Majorette and other diecast, play worn, including a Dinky
Toys Coal Hydra truck, Corgi Major Carrimore car transporter,
Corgi Major Chipperfield Circus articulated horse box, James Bond
Aston Bond DB5, Chevrolet Impala, etc. (2 trays)

483 Dinky Matchbox Corgi and other boxed diecast, to include D701
Ford Popular saloon, Dinky DY6B 1951 Volkswagen, D702/5 Morris
Minor, etc. (1 tray)

484 Matchbox and other diecast, to include Matchbox Kingsize K16
Dodge Tractor, Matchbox Hatra Tractor Shovel, Matchbox Kingsize
Series No K8 Caterpillar Excavator, Matchbox Series Kingsize No 13
Ready Mix Concrete Truck, etc. (3 trays)

485 Corgi, Matchbox and other diecast, including Corgi Mini British
Racing Green, Mini Monte Carlo, Car Armour Mini Cooper, Dinky
by Matchbox 1964 Mini Cooper S, Corgi 61211 Mr Bean's Mini, etc.
(1 tray)

486 Corgi boxed Minis, including CC82207 Mini 40 in Old English
White, Corgi Classics Mini Mania 136 Minis including 04421 Kenya
Safari Rally Mini, 04444 Jungle.com Safari Rally Mini, etc. (1 tray)

487 Corgi Mini 7 Racing Club diecast Minis, including a 1999 Mini 7 and
Mini Miglia Championship Winners diorama, CC822221 Mini 7
Racing Club Mini Miglia Dave Kimberly, CC82214 Mini 7 Racing
Club Mini Miglia Ian Gunn, and CC82202 Mini 7 Racing Club Mini
Miglia Steve Bell. (4)

488 Corgi, Matchbox and other playworn diecast, including Corgi Toys
Chitty Chitty Bang Bang, Dinky Toys Cadillac El Dorado, Matchbox
Superkings K7 racing car transporter, Matcbo Superkings Londoner
K15 Silver Jubilee bus, Corgi Toys Whizzwheels John Player Special
F1, etc. (1 tray)

489 Various locomotives, rolling stock and chassis, including a Lima
0-6-0T LNER locomotive, Bachmann Branchline 4MT locomotive
body, Hornby Intercity 125 locomotive body, etc. (a quantity)

490 Hornby and other tinplate O gauge, including a Hornby 0-4-0
locomotive clockwork chassis, BP tanker, seven plank wagon,
Pullman coaches, etc. (a quantity)

491 Hornby and other clockwork O gauge track, and a German O gauge
bridge, etc. (1 box)

492 Tri-ang and Tri-ang Hornby OO gauge rolling stock, comprising
R426 Pullman Parlour car type six blue, R423 brake Second coach
maroon with seat, R382 pair of composite coaches maroon livery,
R382 pair of composite coaches maroon livery, and R383 pair of
brake second coaches maroon livery, boxed. (5)

493 Tri-ang and Hornby OO gauge locomotives, comprising R357 BR
A1A diesel electric locomotive, R357 A1A-A1iA diesel electric loco,
BR blue livery, a O-6-O tank locomotive 47606, and two maroon
coaches. (5)

494 A Hornby Railways OO gauge Freight Master electric train set,
including locomotive, rolling stock, oval track layout, shunting
siding, tunnel and uncoupling ramp, and transformer.

495 Hornby Tri-ang, Trix Twin Railways and other OO gauge, various
scale model railway, including R6158 six wheel closed van
Palethorpes Sausage, R356 Battle Of Britain Class locomotive
Winston Churchill, 651 Goods brake BR, and 1571 bogie coach
Second brake end, Pullman coaches in Hornby box, boxed. (7)

496 A 1940's Mobo tinplate ride on horse.
497 Dinky and Corgi diecast vehicles, play worn, including Dinky Toys

Shado 2, Dinky Toys Leyland Royal Tiger coach, Dinky Toys Joes
Car, Dinky Toys Thunderbird 2, and Thunderbird 4, Corgi Major
Priestman digger, etc. (1 tray)

498 Dinky and Matchbox diecast vehicles, play worn, including Dinky
Toys Austin Taxi, Matchbox Models of Yesteryear 1907 Peugeot,
Corgi Classics Ford 1950 model T, Dinky Toys Luna Roving vehicle,
etc. (1 tray)

499 Husky Matchbox and other diecast, play worn, including Corgi
Junior Batmobile, EFE Daimler utility bus, Husky ERF cement
mixer, Matchbox Series No 34 Volkswagen camper, Hot Wheels 57 T
Bird, etc. (2 trays)

500 A Hornby O gauge No 601 clockwork Goods Set, including
locomotive, rolling stock and track, boxed.

501 Britains diecast farm vehicles, including a 1978 Massey Ferguson
combine harvester, a 595 Massey Ferguson tractor, Mercedes
Unimog, farming implements, etc. (2 trays)

502 Britains Dinky and other farming implements, including Corgi
freights dumper, ploughs, seed drills, grain elevator, etc. (2 trays)

503 Corgi Dinky and other diecast, play worn,  including Burago Range
Rover, Dinky Volvo 265 DL estate car, Dinky Princess 2200 HL,
Dinky Johnstons road sweeper, and an Action Man and accessories,
etc. (1 tray and loose)

504 Britains animals and scenery items, including horse jumps, hay
bales, five bar gates, hedgerow pieces, dry stone wall pieces, etc. (2
trays)

505 A painted plywood scratch build farm garage, farm stables, Britains
pig pens, sheds, and a Britains farm builder cattle shed. (a quantity)

506 Various Lego, including base boards, figures, gears, wheels,
contained in three Lego Tote boxes. (3)

507 Corgi, Matchbox and other diecast vehicles, play worn,  including
Dinky Supertoys horsebox, Dinky Supertoys car carrier, Matchbox
King Size No K2 Scammell heavy wreck truck, Corgi Motorway
Ambulance, Dinky Supertoys fire engine, etc. (1 tray)

508 Meccano, including flexible plates, strip plates, triangle flexible
plates, nuts and bolts, gears, etc., in a fitted box.

509 Ertl, Tonka and other diecast farming implements, to include an
International 344 tractor with front dumper bucket and back hoe,
Tonka bulldozer, Ford tractors, etc. (a quantity)

510 Various dolls, including a porcelain Armand Marseille doll,
porcelain and other celluloid headed dolls. (1 boxed)

511 A Technofix tinplate clockwork holiday camp, boxed.
512 Corgi, Dinky and other diecast, play worn, including a Dinky Toys

Empire flying boat, Corgi Toys Hillman Husky, Dinky Toys Austin
Devon, Dinky Toys Ford stand, etc. (1 tray)
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513 Hornby OO rolling stock and accessories, including three rail track,
Royal Daylight paraffin tanker, twenty tonne brake car, transformer
and controller, etc. (a quantity)

514 Various Snap and Happy Families playing cards, including Merry
Andrews, English and Scottish joint game of Snap, Lenny Lions
Snap, Happy Families of the World, Nursery Rhyme Snap, etc. (2
trays)

515 Diecast racing cars, comprising a Quartzo Lotus 49 Jim Clark First
1958 Grand Prix of South Africa, 1958 250 Testa Rossa, and a 1972
312P,  etc. (5)

516 Franklin Mint, Maisto and other diecast cars, comprising a 1961
Jaguar E Type, Ford GT, and a Porsche 911 GT1. (3)

517 A Corgi John Player Special F1 car, and an Apples to Pears Tractor
in a tin. (2)

518 Two Star Yachts pond yachts, and a Nikko Subaru Impreza remote
controlled car.

519 A Merrythought Rupert the Bear, 47cm tall, boxed.
520 Scalextric boxed and unboxed accessories, including elevated

crossover, Scalextric pole position sound control centre, C249 right
angle crossing, electronic lap counter and timer, etc. (1 box)

521 Scalextric track and accessories, including Scalextric digital
conversion kit, PT68 flyover bridge, 53 outer curve, straights, etc. (1
box)

522 Scalextric track and accessories, including C452 Think Tank, A262
hand controller, track support piers, Scalextric accessory set, etc. (2
boxes)

523 Micro Scalextric and Aurora track and accessories, controllers, etc.
(1 box)

524 Scalextric accessories, including Scalextric power track, spare
wheels, incomplete Scalextric power slide set, etc. (2 boxes)

525 Five plywood wall mounted diecast car display cases.
526 Two Airfix motor racing stock car sets, model MR1, boxed. (2)
527 A Scalextric 50S stock car set, including cars, tracks, controllers, etc.,

boxed.

528 A Scalextric Audi TT Blue vs Audi TT Red Starter Set, boxed.
529 A Tri-ang Railways OO gauge train set, including a 0-6-0 locomotive,

BR lined black livery, two Hornby OO coaches, Tri-ang track and
transformer.

530 An Atari 2600, with two controllers, transformer, Pac-Man, and a
copy of Wii Fit for the Nintendo Wii. (1 box)

531 Various slot car sets, comprising a Playcraft Champion Motor
Racing Set, VIP Raceways Set R1 and a Scalextric Sports 30 Set,
boxed. (3)

532 Various toys and dolls, including a Fisher Price pull along telephone,
Ideal doll, Snoopy radio control dog house, etc. (1 box)

533 Britains Dinky and other diecast vehicles, play worn, including a
Dinky Toys Merryweather Marquis fire tender, Corgi Ford Grand
Torino Starksy and Hutch, Corgi Ford Escort 1.3GL, Matchbox
Super Kings K9 fire tender, etc. (1 box)

534 Various plush teddy bears, including a Harrods Bear, Steiff. (1 box)
535 Spare lot.
536 Britain's diecast and plastic 1:32 scale farm vehicles and implements,

including 9570 Massey Ferguson combine harvester, 9563 hay baler,
9566 high sided tipper car, etc. (a quantity)

537 Britain's diecast and plastic 1:32 scale tractors and farm implements,
including 9542 forage harvester, 9564 elevator, 9522 Massey
Ferguson 595 tractor, 9552 transplanter, etc. (10)

538 Britain's, Corgi and other playworn diecast, including Corgi Toys
James Bond Aston Martin DB5, Corgi Toys ¾ tonne chassis, Corgi
Toys Dodge Kew Fargo, etc. (1 tray)

539 Britain's and Corgi diecast and plastic farming implements and
tractors, including grain elevator, Matchbox Kingsize Claas combine
harvester, Britain's Ford Super Major, Ford Super Major 5000 with
side hoe, etc. (2 trays)

540 Tinpo, Crescent and Dinky playworn diecast, including Matchbox
Models of Yesteryear 1928 Mercedes Benz SS, Matchbox Models of
Yesteryear 1935 Packard Victoria, and a Tri-ang RP16 power
controller. (1 tray)

541 Matchbox, Hussy and other playworn die cast, including Matchbox
series number 13 Dodge wreck truck, Volkswagen Caravette number
34, 1908 OP Mercedes, 1926 type 35 Bugatti, snow track, etc. (1 tray)

542 Corgi Commercials, Corgi The Original Omnibus and other boxed
diecast, including 35002 London Transport AEC Route Master bus
RM664 set, 97170 Burlingham Seagull Woods coach, 97830 Daimler
Duple coach Scout Motor Services Limited, 42903 Optare Delta
Blackpool Transport coach, etc. (1 tray)

543 An ADG Little Wolf collectors doll stamped S.B.04, in Indian chief
type dress, 42cm long and two other dolls, comprising Leonardo
Collection child, and a further example, unmarked. (3)

544 A German porcelain bisque headed doll, with roll eyes, brown hair
and teeth, stamped Heubach Koppelsdorf 300.7, in cream dress,
46cm long.

545 Two bisque headed dolls, comprising a black faced child, with
articulated limbs, stamped Germany and numbered 6, 43cm high,
and a further one stamped BND London, with articulated limbs,
50cm long.  (2)

546 Three 1970s plastic dolls, blonde example unmarked, a Palitoy large
eye doll and another marked Z.  (3)

547 A 1970s Sasha doll, of girl in white dress, 25cm high.
548 A 1970s Sasha doll, of girl with brown hair and green eyes, in cream

and chequered dress, 25cm high.

549 A 1970s Sasha black faced doll, 'The Bold Doll', of a seated child
with blue eyes, 7cm high.

550 A 1970s Berjusa of Spain soft bodied doll, flowing linen dress, 45cm
high.

551 An Armand Marseille bisque headed doll, with roll brown eyes and
teeth, blonde hair with articulated limbs, in pink and lace flowing
gowns, stamped 392A8M, 55cm long.

552 A Simon & Halbig German bisque headed 20thC doll, with roll
brown eyes and teeth, brown hair, stamped SHPB & * 1906, with
articulated limbs, with red evening cape, 64cm high.

553 An Armand Marseille German bisque headed doll, with roll blue
eyes, stamped AMGM34118, with material articulated limbs, in
white christening gown, 58cm high.

554 A Simon & Halbig German porcelain bisque headed doll, with
brown roll eyes and teeth, blonde hair with articulated limbs, in
evening gown, stamped KV Germany 126, 47cm high.

555 A 1970s Sasha doll, of girl with brown eyes and blonde hair in brown
chequered dress with shoes, 29cm high.

556 A 1970s full height Sasha doll, Gregor with brown hair and blue
eyes, in jumper and jeans on display stand, 42cm high.

557 A 1970s Sasha doll, full height, blonde figure with blue eyes in blue
chequered dress, on stand, stamped Alexandra, 41cm high.
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558 A 1970s Sasha doll, with articulated limb body, with red hair, brown
eyes, on stand, 41cm high.

559 A 1970s Sasha doll, of lady with flowing black hair and blue eyes, in
red dressing gown, on stand, 41cm high.

560 A 1970's Sasha doll, of boy with blonde bob, blue eyes, in cord
clothing, 41cm high.

561 An Efee based Fraca Bandola doll, c1970s, classic body and roll eyes,
84cm high.

562 A bisque headed doll, of girl with blue fixed eyes, with bisque body
unmarked, in pink flowing dress, 41cm high.

563 Four 1970s dolls, comprising Palitoy Christopher and three other
Palitoy dolls.  (4)

564 An Ideal Toys pull cord soft bodied doll, c1970s, and an Ideal Toy
1960/70s pull cord toy doll. (2)

565 Three 1970s dolls, to include a Denny Fisher Toys 1976 doll with
voice box, and two unmarked.  (3)

566 Three celluloid dolls, comprising Palitoy, Uniquca and another.
567 A 1970s cloth doll body, celluloid face, with brown eyes.
568 A vintage moving musical doll, with wind up mechanism and roll

blue eyes.

569 Three celluloid plastic dolls, comprising a Famosa vintage material
bodied doll, a Furga Italian 1970s bring and wet doll and a Sebino
1970s brown eyed doll.  (3)

570 A Pelham puppets Minnie Mouse.
571 An Armand Marseille bisque headed doll, with roll blue eyes,

number 351-A, with articulated limbs and body, deconstructed.

572 An Armand Marseille bisque headed doll, with roll blue eyes, open
mouth, no. 351-9K, with articulated limbs, deconstructed.

573 A Fisher Price Teddy pull a long wooden xylophone, a 1970s Holly
Hobby doll, and a Chad Valley tin plate toy.  (3)

574 A Vulcan miniature sewing machine.
575 A Merrythought vintage cream jointed Teddy bear, with brown pad

feet, 32cm high.

576 A group of small dolls, comprising five 1950s Edi Ahd German
jointed dolls, three Amanda Jane dolls and various 1970s dolls.  (a
quantity)

577 A Hornby Railways Stephenson's Rocket steam train set, boxed.
577A A London and North Eastern Railway stainless steel tray, of

rectangular form with rounded corners, hammered central panel
engraved LNER, 40cm x 30cm.

578 A Hornby Princess Elizabeth locomotive model, in red livery no.
6201, in presentation box.

579 An Xbox one, in black with storage shelf, two controllers and various
games to include Cyberpunk, 2077, Titan 42, Call of Duty Ghost,
Battlefield 1, Years of War, Just Cause, Destiny and others.  (a
quantity)

580 Two Bayko building sets, comprising a 3X Buildings Set and a No.3
Building Set. boxed.

581 A Lehmann 2073D locomotive, boxed.
Est. 80 - 120

582 Three space hoppers and pump, in orange, blue and pink.
583 Airfix OO gauge wagons, brake wagons kit build, Airfix Commando

Eagle figures, cigarette cards, locomotive model kits, Hornby
controllers, fusser packs, etc.  (2 boxes)

584 A small group of diecast playworn vehicles and loose Meccano.  (2
bags and 1 box)

585 A collection of Subbuteo, comprising pylons, players, European
Competition Cup, nets, etc.  (2 trays)

586 A 19thC German wax automation pram and doll, with bisque headed
doll, possibly Moschmann.

Est. 300 - 400
587 A group of diecast playworn vehicles, Dinky and others, to Leyland,

Comet, fire engine, fire engine, electronic van and others.  (1 tray)

588 Various Dinky cars, comprising a Muir Hill dumper, forklift and
others.  (1 tray)

588A A Dinky Supertoys Leyland Octopus Wagon, 934, boxed.
589 A group of diecast playworn vehicles, to include mainly cars, a

Aveling Barford roller, etc.  (1 tray)

590 A Stingray diecast classic 1:14 scale vehicle, in blister pack.
591 Various children's toys and games, jigsaw puzzles, clown ornaments,

etc.  (2 trays)

592 A collection of doll tea services.  (1 box)
593 Various Teddy bears, comprising Snoopy, Beanie Babies Weenie

Dachshund dog, plush jointed bears, etc.  (1 box)

594 A collection of costume dolls, comprising vintage foreign costume
dolls, J&B Jacobson Asian dolls, etc. (1 box)

595 A Star Wars First Order Clonetrooper canvas print, 80cm by 60cm.
596 A Steiff Paddington bear, 30cm high, boxed.
597 A Steiff Classic Teddy bear, with label and tag, 28cm high.
598 Two Minic Toys clockwork cars, for Southern Railway and Tri-ang.
599 A toy trunk and contents, to include two TY Peter Rabbits, a

Rainbow Designs Peter Rabbit, Sooty and a Hamleys Teddy bear.

600 An OO gauge Mallard locomotive and tender, in BIB livery, no.
60022 and a black locomotive no. 69567.  (2)

601 A Lima triple grey OO gauge locomotive, 20-088, no. 5241, boxed.
602 A Liliput German OO gauge locomotive and tender, the OBB no.

52.3316, boxed.

603 A Bachmann OO gauge Robinson 04 locomotive and tender VCC
fitted, 31-001 bed, 63743, in BR black lake crest weathered livery.

604 A Hornby OO gauge Flying Scotsman locomotive, Class A3, BR
green livery, 4-6-2, R2054, boxed.

605 A Wills Finecast OO gauge GWR large Prairie 6100 Craft
locomotive, boxed

606 Three Hornby OO gauge Pullman brake coaches, R233, boxed.  (3)
607 A Schylling vintage wind up tin race car, boxed.
608 A group of Pokemon 2000 collectors pin badges, each depicting a

different character, contained in an oak case. (77)

609 Britain's Detail figures, to include Rifles Brigade and others.  (a
quantity)

610 A Royal State Presentation Coach, boxed.
611 A Britain's lead soldier set, the Crimean War The Charge of The

Light Brigade 1854, boxed.

611A A Britain's lead soldier set, The Empress of India's 21st Lancers,
boxed.

612 Various diecast models, to include Corgi Classic Blackpool single
deck tram, 36901, Blackpool Festival 94 tram, single deck tram
Ashton Under Lyme, Blackpool tram 97273 and a double deck open
top tram Blackpool boxed, and two original Omnibus trams, boxed. 
(7)
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613 Four Corgi Classics Chipperfield Circus box sets, comprising the Six
Circus Figures Set no.1, The ERF Dodgem Truck and Box Trailer
Set no. 09901, The Leyland Dodgem Truck and Caravan Set no. 2481
and Scammell Highwayman Trailer and Caravan Set no. 97885,
boxed.  (4)

614 Diecast cars, comprising Corgi Classic Vehicles, Cameo Railway
Collection, Cadburys Creme Eggs, Royal Mail van, Corgi Classic
Royal Mail box set, Corgi Special Edition , etc.  (1 tray)

615 Six Corgi models, comprising a Corgi Classics ERF flat bed with
chains and barrels, a vintage Glorious Steam B,  ERF flat bed with
chains, barrels, flowers, Bedford articulated truck, Foxes Glacier
Mints trailer box van, and Foden G & C Moore Ltd, boxed.  (6)

616 Diecast cars, comprising two Dad's Army, Only Fools and Horses,
Inspector Morse, Daktari and Brum, each in box or blister pack.  (6)

617 Diecast vehicles and accessories, comprising Corgi Classic Eddie
Stobart  AEC trunk and trailer, Corgi Toys Guinness truck, The
Archive Corgi Thames Trader box van Lucozade, Corgi Precision
diecast scale Thames trailer Clumberland, Corgi BP pump and a
Corgi Collectors Classic Royal Royce Silver Ghost. (6)

618 A large quantity of Leyland Models of Yesteryear. (7 trays)
619 A large quantity of Models of Yesteryear, to include cars and

trucks.(4 trays)

620 Toys and Games, MB 3D Taj Mahal, Spirograph, Waddington's
puzzle, Sketchmaster, Golf Classic electronic LCD game,
promotional car and a Mark's Toys HIll Climbing Dump Truck.

621 A group of Waddington's limited edition Christmas puzzles, in
celophane wrap.

622 Two wooden collectors car shelves, to include a collection of Models
of Yesteryear, Oxford diecast and others, advertising trucks, etc.  (2
cabinets)

623 Star Trek Star Ship collectables, to include magazines and ship.  (3
boxes)

624 A quantity of Lledo Models of Yesteryear and models of Days Gone. 
(1 box)

625 A group of Lledo Days Gone models.  (1 box)
626 An Armand Marseille bisque headed doll, with roll eyes, black face

and body, numbered 351372, in linen gown, 42cm high.

627 An Armand Marseille bisque headed doll, blacked face and body
with brown roll eyes and teeth, numbered 351-4K, 42cm long.

628 A bisque headed doll, with blackened face and roll brown eyes with
teeth, with articulated limbs stamped HW 1, with floral dress, 31cm
high.

629 An Armand Marseille bisque headed German doll, with roll brown
eyes and teeth, on articulated limbed body, stamped 390A.5.M, in
pink dress with booties, 53cm high.

630 An Armand Marseilles German bisque headed doll, No 8, with roll
blue eyes and teeth, blond bob, articulated limbs, 44cm high.

631 A German bisque headed doll, No 0, stamped Germany 104, with
articulated limbs, 24cm high.

632 A German bisque headed doll, with rolled blue eyes and teeth,
stamped RA6A 11-0, with articulated limbs, in HMS Drake sailors
uniform, 24cm high.

633 A C Hartmann German bisque headed doll, Globe Baby BRSM, with
blue roll eyes and teeth, with articulated limbs in pink dress, 36cm
high.

634 An Armand Marseille German bisque headed doll, with blue roll
eyes and teeth, articulated limb body, head stamped AM Germany
351-3-2K, in white cloth evening gown, 25cm high.

635 An Armand Marseille German bisque headed doll, with blue eyes,
articulated limbs, head stamped AM Germany 341-3 1/2K, in lace
gown, 36cm high.

636 An Armand Marselle German bisque headed doll, with blue roll eyes
and teeth, on cloth articulated limb body, stamped AM Germany,
27cm high.

637 A German porcelain Simon Halbig bisque headed doll, female with
blue eyes, teeth and brown hair, on articulated limb body, stamped
4000 410, in lace dress and bonnet, 36cm high.

638 An Armand Marseille German bisque headed doll, with blue eyes,
and articulated limbs, in white Christening gown with overcoat,
34cm high.

639 A bisque headed doll, with blackened face, articulated limbs,
stamped AS, with cream bib, 41cm high.

640 Three dolls, comprising a white face girl doll with blonde hair,
turquoise type necklace, with articulated limbs, No 3200, and two
bisque faced and material bodied dolls. (3)

641 A bisque headed doll, with articulated limbs and body, and a bisque
headed doll, stamped DW 79, in knitted gown. (2)

642 A S & W German bisque headed doll, No 201B - 76, with blue fixed
eyes and teeth, blonde bob, with articulated limbs, in metallic
evening dress, 22cm high.

643 An Armand Marseille German bisque headed doll, with brown roll
eyes and open mouth, on articulated limbs, 42cm high.

644 A German bisque headed doll, of child with blonde hair, with fixed
eyes and mouth, stamped 2 Germany B, with articulated limbs, in
Christening robe, 29cm high.

645 An Armand Marseille German bisque headed doll, with blackened
face, with roll brown eyes and open mouth, stamped AM Germany
351-1 1/2K, on articulated limb body, with wool work dress, 30cm
high.

646 A S & W Germany porcelain bisque headed doll, with roll blue eyes
and open mouth, No 24112-0, with material body, 28cm high.

647 A vintage doll's pram, with a maroon body and cream leatherette
livery.

648 A vintage doll's pram, with chrome frame work, on a blue material
carriage.

649 A Charlie Bears Eliza Teddy bear, CB185167, with carry bag.
650 A Charlie Bears Teddy bear, formed as a panda, with carry bag.
651 A Charlie Bears purple plush Teddy bear.
652 A Charlie Bears Eden Teddy bear, CB625179, with bell collar,

brown and green plush jointed bear. 

653 A Charlie Bears Lyra Teddy bear, CB151577.
654 A Steiff mohair teddy bear, in beige, with dungarees, boxed.
655 A Charlie Bears Penny Chew Teddy bear, CB140027.
656 A Charlie Bears Teddy bear, brown, with bell collar. 
657 A Charlie Bears Cindy Teddy bear, CB194524.
658 A Charlie Bears Mulberry Teddy bear, CB625109.
659 Two Charlie Bears Study Buddy handbooks, to include The Blue

Study Buddy Handbook, with cream bear, and The Green Study
Buddy Handbook, with Snuggleability Bear. (2)

660 Two Charlie Bears Bear Therapy book bears, from The Plush Hug a
Book Collection, to include Bear Therapy and Sneaky Peaks, in
black and brown. (2)
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661 Two plush Hug a Book Collection Charlie Bear Teddy bears, to
include The Pawsome Facts Directory, and The Guide to being
Bear-illiant, in purple and yellow cases.

662 A Truck Sounds Big Bruiser dumper truck, and a Micro Machines
car storage truck.

663 Various Scalextric barriers, tracks and racing cars, to include
Thunderbirds, John Players Special, boxed Desire Sports Sports F1
car, controllers, etc. (1 box)

664 A Scalextric Super Speed Model Racing car kit, C547, and two
additional power units, and a Scalextric Martini Brabham BT44B
car, boxed. (4)

665 A V Armoury Guy Fawkes Fireworks storage box, lacking contents.
666 A quantity of OO gauge rolling stock, kit built bodies, locomotives,

Thomas the Tank Engine locomotive, etc. (1 box)

667 A Hornby OO gauge Intercity 125 locomotive 43010.
668 Two Hornby Dublo tinplate carriages, M4183.
669 A Tri-ang Princess Royal OO gauge locomotive and tender, in BR

maroon livery, 46200.

670 Three tenders, comprising a Hornby Great Western, a Jouef British
Railway 708 locomotive, and a Lima 41312 locomotive. (3)

671 A group of loose Meccano pieces. (1 tub)
672 A model pond yacht, painted in green with striped and ribbed body,

numbered 771594.

673 A partial Hornby Highlander electric train set, boxed.
674 A Chad Valley motorised girder and panel bridge and roadway

building set, set number 8, boxed.

675 Trackside and Vanguard vehicles, comprising two Trackside
Scammell Scarab flat beds and crates Co-op, and three Vanguards
Co-op Thames Trader, boxed. (5)

676 Oxford Commercial vehicles, comprising mainly Co-operative,
laundry, baker's service, delivery truck, bread service, milk service,
etc., 1-76 scale. (10)

677 Three Corgi Classics vehicles, comprising AEC four wheel flat bed
truck Federation Brewery 97370, two Archive Corgi Foden S21
Mickey Mouse box lorries CWS 13602, boxed. (3)

678 1-18 scale diecast vehicles, comprising Burago Citroen 15CVTA
1938, a Road Tuff Volkswagen Beetle 1967, and a Chrono Triumph
Spitfire, two boxed. (3)

679 Dapol OO gauge rolling stock, to include Macclesfield Co-op Milk
Services, six wheel trailers, etc., boxed. (9)

680 Lima Mainline and Hornby OO gauge rolling stock, comprising
Bachmann five plank wagon, Mainline Railways seven plank wagon,
Hornby five plank wagon Derby Co-operative, Lima 303175 wagon,
two Mainline Railways seven plank wagons, and a Lima 305644,
boxed. (7)

681 N gauge railways rolling stock, comprising a River Rossi Co-op
wagon, a Graham Farish five plank Co-op Worcester wagon, and a
Bemo Co-op wagon, boxed. (3)

682 A Lima diesel shunter, in blue livery, D2785, boxed.
683 A Hornby Railways Intercity coach, R921, and a Tomy Tomica

World Eurostar train, boxed. (2)

684 Two Atheann train sets, comprising The Authentic Miniature
Milwaukee Road tender, in yellow, boxed, and The Union Pacific 70,
boxed. (2)

685 Various toys, games and annuals, to include two plush jointed Teddy
bears, Escalado, Tom and Jerry board games, annuals, Connect 4,
etc. (a quantity)

686 A Mouse Trap game, and a Mercury Commander family fun game,
boxed. (2)

687 A quantity of Scalextric track. (2 boxes)
688 A quantity of tinplate railway Hornby track. (1 box)
689 A quantity of Lledo, Days Gone and other diecast vehicles, boxed.
690 A quantity of Lledo, Days Gone and other diecast vehicles, boxed.
691 A quantity of Lledo, Days Gone and other diecast vehicles, boxed.
692 A quantity of Lledo, Days Gone and other diecast vehicles, boxed.
693 A quantity of Lledo, Days Gone and other diecast vehicles, boxed.
694 A group of Co-op Tea diecast vehicles, boxed. (1 box)
695 A Walt Disney certified print, of The Aristocats, unframed. 50cm by

40cm, with certificate.

696 A National Oil and Firestone wooden garage model.
697 A Starlux thatched cottage model, with windmill.
698 A group of model outbuildings, some with thatched roofs. (1 box)
699 A group of thatched cottage farm models, with windmill. (1 box)
700 A painted farmyard scene, with cottage and river, outbuildings, and

a Robilt toy building, boxed.

701 A Corgi Trackside Pickfords Scammell Contractor 2 trailer and
cylinder load, and a Pickford Lledo Days Gone model pack. (2)

702 Three Corgi Vintage Glory of Steam models, comprising a Bedford
TK low loader, a Sentinel drop side wagon, a Foden drop side wagon,
and a Corgi Bedford O series Pantechnicon, boxed. (4)

703 Corgi Super Haulers and Matchbox vehicles, comprising Matchbox
Pickfords DAF coffer wagon, Super Haulers ERF four wheel rigid
lorry Pickfords, a Corgi Pickfords van, EFE Pickfords Removal and
Storers, Super Haulers DAF 95 Pickfords truck, and two other Super
Haulers, boxed. (7)

704 Corgi Classics, comprising Atkinson eight wheel rigid with crates,
Scammell Highwayman cran, AEC elliptical tanker, Ferry Masters
AEC box trailer set, and Heavy Haulage Scammell contractor,
boxed. (5)

705 Diecast Pickfords advertising vans, to include Vanguards, Corgi,
Days Gone, Lledo, and others. (a quantity)

706 Corgi Classics Pickfords trucks, comprising a Pickfords Bedford TK
box van, an ERF V low loader, Thames Trader box van, and a
Scammell Highwayman low loader, with Qualcast transformer,
boxed. (4)

707 Three Corgi Classics Pickfords vans, comprising a Bedford TK box
van, Thames Trader platform trailer and container, and a Bedford
TK box trailer, boxed. (3)

708 Corgi vehicles, comprising a Corgi Heavy Haulage Annis and Co
Limited Diamond T ballast with girder trailer locomotive load, a
British Road Services scale model, and a Transport of the Eighties
presentation pack, boxed. (3)

709 A Gringots Saving Book, with a collection of Harry Potter coins.
710 A Burger King Gameboy Colour, and Pokemon insert mini game, in

green.

711 Various toys and games, comprising an A4 class Mallard ornament,
Brum, dinosaur collectors packs, Star Wars mug, Smurfs, Bump and
Go, etc. (1 box)

712 A Robert Harrop Thunderbird 2 model, TB02, boxed.
713 A Robert Harrop Thunderbirds Thunderbird 1 model, TB01, boxed.
714 Six Thunderbirds Supermarionette figures, comprising The Hood,

Virgil and Scott, boxed. (6)

715 Three Corgi Eddie Stobart trucks, comprising Albion Lad six wheel
platform lorry and sheeted load, 23602, AEC MKV eight wheel
platform lorry, 26404, an AEC ergonomic six wheel tipper, 21601,
boxed. (3)
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716 Corgi, Lledo and Vanguard diecast vehicles, comprising Corgi
Fueling Fifties presentation pack, Vanguards Castrol Austin A40
van, a Land Rover series 1 and trailer Rover Mobile School Service,
and The Trackside Lledo Collectables Bygone Days of Road
Transport pack, boxed. (4)

717 A group of Siku diecast models, comprising 3485 trailer, 2451 Whirl
Rake, 3487 Rotman Spreader, 3486 fertiliser spreader, 3464 Fendt
diesel Ross F28, and 3468 Porche Super with side cutter, boxed. (6)

718 Various Siku models, comprising 2876 flat bed trailer, 3256 Claas
ARES 697 ATZ, 2563 crop sprayer, 2968 Fendt Farmer 411, boxed.
(4)

719 Three Siku farm vehicle models, comprising 3251 Massey Ferguson
MF8280 Ultra, 2866 Claas Mulden Kipper tipping trailer, and a 1-32
scale 4455 John Deere 6920 tractor, boxed. (3)

720 Three Claas 1-32 scale diecast farming vehicles, comprising The
Atles 936RZ, Celtis and The Nectis, boxed. (3)

721 Three Claas 1-32 scale diecast farming vehicles, comprising the Claas
Variant, Claas Nectis, Claas Celtis, boxed. (3)

722 A group of agricultural diecast vehicles, comprising Ertl 1200
planter, Ertl John Deere 1934 model A tractor, Ertl 7820 John Deere
tractor, Ertl 6920 John Deere tractor, Ertl European Edition 8240
John Deere tractor, CAT Challenger 85D agricultural tractor, and a
Bulldozers Reference book, each in blister pack. (a quantity)

723 Two Oxford Hualage Company diecast models, comprising two The
James Earlham Logistics model DACF 01CS, boxed. (2)

724 Two Corgi diecast Eddie Stobart lorries, comprising a Scania T can
bulk tipper CC12802, and the Scania box trailer 76602, boxed. (2)

725 Corgi and Vanguards Eddie Stobart models, comprising a Volvo
short wheel base lorry, ERF curtain side trailer, a detailed Scammell
model, Vanguards Ford Transit mark 1 diesel van, and a Corgi
Transit van, boxed. (5)

726 A Corgi Eddie Stobart limited edition 1-50 scale diecast model pack,
Sean Glavin@Stobart, C99155, boxed.

727 Ten Vanguards Lledo diecast vehicles, comprising Rover P4
midnight blue, Triumph TR3 racing green, Jaguar XJR Pacific, A35
saloon country cream, Rover 75 British Racing green, Hillman Minx
ember red and cream, Triumph Herald convertible, Mini 40 Old
English white, Rover SD1 targa red, and Minx 111A blade green,
boxed. (10)

728 Four diecast collector Lledo special edition diecast camper vans, in
blue, red, green and orange, boxed. (4)

729 Nine Lledo Trackside vehicles, comprising Leyland tanker, Taunton
Cider, VA Noddy van Pickfords, Bedford CA van Pickfords, Ford
Transit van Securicor, Austin J2 van Royal Mail, Scammell
Handyman flat bed truck Blue Circle Cement, Scammell Handyman
low loader Reels British Rail, Foden S21 sheeted trailer Eddie
Stobart, ERF LV flat bed trailer Eddie Stobart, boxed. (9)

730 Three Corgi diecast vehicles, comprising Archive Corgi Bedford CA
van KLG Plugs, Thames Trader box van, Lucozade, and a Corgi
Golden Oldies Thames Trader Heinz, boxed. (3)

731 Corgi Eddie Stobart trucks, comprising a Super Haulers Scammell,
Corgi Steady Eddie mini model, Eddie Stobart Motoring Memories,
Lledo Eddie Stobart truck, and a Corgi Classics Thames Trader
drop side lorry. (5)

732 Two Hornby OO gauge rolling stock, boxed.
733 A Cadbury's Bedford TK tanker, boxed, 22601.
734 Three Maisto 1-18 scale models, comprising Triumph and Ducati,

boxed. (3)

735 Five Corgi Super Haulers, comprising Scania car transporter ECM,
Renault Premium curtain sider P&O, ERF short wheel base lorry
Royal Mail, Volvo curtain side Wheetabix, Scania rigid truck and
close couple trailer Silent Night, boxed. (5)

736 Oxford 1-76 Railway scale vehicles, to include tractors and cars,
boxed. (6)

737 Diecast cars, comprising three Corgi Mobil models, Jaguar XJS
Ferrari 308 GTS BMW 325i, Corgi Ford Transit, Corgi Collection
Land Rover Army, and The British Railways Transport in the Fifties
and Eighties Corgi set, boxed. (6)

738 Diecast collectors cars, to include Corgi Golden Oldies, classic
vehicles from Corgi, etc. (1 box)

739 Corgi Original Omnibus Company trams and trains, Dorset Delights
and others, boxed. (10)

740 Diecast collectors cars, comprising Corgi Classics model, a 1993
Franklin Mint Procession model Rolls Royce, Matchbox Superkings
BMW 750 IL, Lledo Models of Yesteryear, etc. (1 tray)

741 Three Corgi Classics models, comprising The Esso Bedford S Type
elliptical tanker, The Planxton Paramount green line, and The
Hardings AEC regal coach, boxed. (3)

742 Seven diecast Vanguard models, 1:43 scale, comprising Royal Mail,
Conway yellow 100E, maroon Rover, Austin Healey 3000 mark 2,
Shell BP, green Austin A35, and the Harvest Gold Austin Alegro,
boxed. (7)

743 Eight boxed Vanguards models, comprising yellow Anglia,
Automobile Association, almond Rover 3500 V8, black Beetle,
red/black Mini Cooper, Trafalgar blue Morris 1300, Capri blue
Austin A35, almond green Traveller, boxed. (8)

744 A Hornby OO gauge Joan Etheridge Eddie Stobart locomotive, in
green livery, 0-4-0 R2507A, boxed.

745 Hornby OO gauge car transporter three Skale Auto vans, R6398,
boxed.

746 A Hornby OO gauge EWS BoBo electric class 86 locomotive, The
Rail Charter Partnership, R2159, boxed.

747 A Hornby OO gauge Eddie Stobart CoCo diesel electric class 47
locomotive, Daniel Appleby, 47900, boxed.

748 Model railway OO gauge track and track mats. (1 basket)
749 Six Hornby OO gauge carriages, comprising set of three LNER

4237s, and three Hornby 4579s Cornish Riviera Limited. (6)

750 A Hornby OO gauge Cardigan Castle locomotive and tender, in BR
green livery 4087.

751 A Hornby OO gauge Flying Scotsman locomotive and tender, in BR
green livery 4472.

752 A quantity of diecast vehicles, to include Corgi Wheels, Classic Corgi
models, 1-32 scale Fiat, Dinky, and other diecast and loose. (1 box)

753 A Micro Scalextric Jaguar XJ 220 Jaguar cup set, boxed.
754 Toys and collectables, comprising a Mickey Mouse faced doll, Mick

Mills football cards, plush jointed Teddy bear, and an advertising
doll. (4)

755 Four Corgi Eddie Stobart Motoring Memories trucks, boxed. (4)
756 A Pelham Puppet hand held puppet, model J581, boxed.
757 Two plush blonde jointed Teddy bears.
758 A large quantity of Models of Yesteryear, Matchbox, Lledo and

other Days Gone models.
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759 A group of agricultural diecast vehicles, comprising an Ertl John
Deere round bailer, John Deere 7800 row drop tractor with end
loader, John Deere combine, John Deere 1934 model A tractor, and a
John Deere 4WD tractor, boxed. (5)

760 Two John Deere models, comprising a John Deere 1-64 scale Ertl
5523, and eight John Deere miniature toy tractors, boxed. (2)

761 Diecast playworn vehicles, comprising Matchbox, Corgi and others,
a Dinky Field Marshall tractor number 301, an N gauge Grafar
Limited GWR green locomotive, tractor model, etc. (1 tray)

762 Three Ertl John Deere tractor models, comprising the 4WD tractor,
the backhoe/loader, the 6410 MFWD tractor, boxed. (3)

763 An Ertl John Deere arctic truck.
764 A Tonka Toys John Deere tractor.
765 An Ertl John Deere 1960 model 3010 tractor, boxed.
766 An Ertl John Deere tractor model, and another. (2)
767 An Ertl John Deere 1937 model G tractor, boxed.
768 An Ertl John Deere 1950 model R Waterloo Boy tractor, boxed.
769 An Ertl John Deere 1-32 scale diecast model, boxed.
770 An Ertl John Deere 1934 model A tractor, boxed.
771 An Ertl John Deere turbo combine harvester.
772 An Ertl John Deere diecast tractor, and a 585 baler. (2)
773 An Ertl John Deere tractor, number 5889, and a twin axle trailer. (2)
774 A Meccano number 6 set, and various loose mechanisms. (1 box and

a quantity)

775 Vintage toys and games, comprising a GWR jigsaw puzzle, Mini
Bricks set 1, Escaldo, and various card games. (a quantity)

776 Books and annuals, comprising Beatrix Potter, Rupert annuals, Enid
Blyton, Ladybird books, etc. (a quantity)

777 Various dolls, comprising two bisque headed dolls, Victoria and
Elizabeth, a 1960s plastic doll, Heritage Mint collection Heather, and
various small European dolls. (1 box)

778 A group of OO gauge tinplate track, and a Mettoy Play Things
railway bridge, swing bridge, and a tinplate station building. (1 box)

779 Five Hornby Railways O gauge rolling stock, comprising number 1
cattle truck, flat truck with container, wagon Frigorifiqe number 1,
number 1 passenger coach, and a number 1 buffer stop, boxed. (5)

780 A group of O gauge tinplate Hornby rolling stock, including
breakdown crane, buffer stops, O gauge figures.

781 A group of tinplate O gauge rolling stock, including Portland cement
wagon, Red wire Gliwo oil tanker, Mobil oil tanker, vented vans, etc.

782 A Hornby O gauge tinplate clockwork locomotive, with key.
783 A Meccano Great Western O gauge tinplate clockwork train, in GR

green livery, number 2221, with key.

784 An LMS O gauge tinplate clockwork locomotive, in maroon livery,
LMS 70, lacking key.

785 Hornby O gauge series track, buffer rails, empty boxes, etc. (a
quantity)

786 A Britain's farm wagon, number 5F, boxed.
787 A Britain's model home farm, number 36F, boxed.
788 A Britain's The Meet hunting series set, boxed.
789 A Britain's model farm box set, number 157F, boxed.
790 A Britain's Home Farm Series farm wagon, number 5F, boxed.
791 A Britain's model home Farm Series Farmers Gig, number 20F,

boxed.

792 Three Britain's farming implements, comprising horse roller with
man number 9F, Farmers Gig number 20F, and horse roller with
man number 9F, boxed. (3)

793 A Britain's farm horse and cart set number 40F, boxed, and a
Crescent Toys Builders and Decorators truck, boxed. (2)

794 A John Hill and Company cattle float and horse, number 388, boxed.
795 Two Britain's models, comprising horse roller with man number 9F,

and a Farm Models tumbrel cart, boxed. (2)

796 A Cetandco Britain's milk float, 745006, boxed.
797 A Britain's Home Farm Series tumbrel, No 4F, complete with hay

ladders and carter, boxed.

798 A group of Britain's lead animals, to include ducks, geese, foxes,
rabbits, frogs, and birds in tuxedos. (1 box)

799 A Britain's milk float and horse, Model Home Farm series number
45F, boxed.

800 A Britain's The Caravan diecast model, boxed.
801 A Britain's diecast The Coal Cart model, boxed.
802 Two Britain's figures, comprising a Model Home Farm milk float

and horse number 45F, and a farm cart and horse number 40F,
boxed. (2)

803 A Britain's model farm diecast Fordson Major tractor, No 127F,
boxed.

804 A Britain's diecast model cart, in green with two pull horses, small
group of farm animals and figures. (1 box)

805 A Britain's general purpose plough with two horses, No 6F, boxed.
806 A group of Britain's boxed farm animals and vehicles, to include a

new model tree number 58F, one farmers wife three fowls number
5029, one cob on fowl number 5007, one pig two piglets one trough
number 5030, one Jersey cow 5020, two aged villagers 5026, one
sheep on lamb 5031, one cow feeding one collie dog number 3-10, one
farmer one dog 5028, two aged villagers 5026, one shire horse 5001,
and one milk maid one cow one calf 5008, boxed. (a quantity)

807 Britain's and other diecast farming vehicles, pull cart, horses,
agricultural ploughs, etc. (1 tray)

808 A box of loose meccano.
809 Two Tri-ang Minic Morris Minor Royal Mail vans, boxed.
810 Two Minic clockwork cars, comprising the Morris Cowley pickup

and the Ford light van, boxed. (2)

811 The Tri-ang Minic clockwork Post Office telephone van, boxed.
812 Two Tri-ang Minic clockwork Royal Mail vans, boxed. (2)
813 Britain's and other diecast farming vehicles, Dinky Toy tractors,

ploughs, wheelbarrows, feedings troughs, etc. (1 tray)

814 A Britain's Model Farm animal set, number 154F, boxed.
815 A Britain's Model Farm animal set, number 153F, boxed.
816 Various playworn lead farm animals and accessories, to include

horses, sheep, geese, cows, turkeys, etc. (2 trays)

817 A group of lead Britain's and other miniature crazy paving, floral
hedgerows, steps, rose arches, etc. (1 box)

818 A group of painted lead form gates and horse ploughs. (1 box)
819 A group of playworn lead figures, Castrol advertisers, farm animals,

cased farrier set, etc. (1 tray)

820 A group of painted metal farm buildings, haystacks, wheatsheafs,
outbuildings, etc. (1 tray)

821 A group of Britain's lead farming figures, to include trees, barriers,
lampposts, hedgerows, etc. (1 box)

822 A group of Britain's lead farm animals, to include hens, sheep,
horses, donkeys, petrol pumps, benches, wheelbarrows, etc. (1 tray)

823 A group of Britain's and other cattle, comprising Fresian bulls, cows,
calves, brown cows. (1 tray)

824 A group of Britain's and other lead horses, to include mares, bridled
horses, etc. (1 tray)
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825 A group of Britain's and other farm animals, to include cows, horses,
sheep and pigs. (1 tray)

826 A group of Britain's ladies and gentleman fox hunter lead figures. (1
tray)

827 A group of Britain's and other lead figures, to include people and
fences, street signs, wheelbarrows, etc. (1 tray)

828 A Britain's lead hunting set, comprising horses, dogs and huntsman
figures. (1 tray)

829 A group of Britain's lead farm animals, to include rabbits, sheep,
cows, geese, hens, etc. (1 tray)

830 A group of Britain's and other lead figures, to include bikers,
farmers, shepherds, train drivers, maidens, house maids, etc. (1 tray)

831 A group of Britain's lead farm animals, to include pigs, calves, geese,
turkeys, etc. (1 tray)

832 A group of Britain's lead horse and cart figures, to include carts,
ploughs, log pullers, etc. (1 tray)

833 A doll's pine miniature Welsh dresser and decorations.
834 A miniature pine farmhouse table and three chairs.
835 A scratch built doll's house and furniture.
836 A miniature 1950s club chair, a rattan miniature chair and a

miniature throne. (3)

837 A pine doll's highchair.
838 Various Meccano and Meccano building diagrams. (a quantity)
839 A Dean's Dolls doll, a womble and two diecast Dinky Toys Atlantian

Buses with Yellow Pages livery, etc. (a quantity)

840 Dinky Toys, including Dinky Supertoys number 514 Guy van, 751
lawn mower, 435 Bedford TK tipper, Dinky Supertoys 920
reproduction Heinz Guy van, reproduction Dinky Supertoys 943,
Leyland octopus tanker Esso, 901 reproduction Foden diesel eight
wheel wagon, etc. (2 trays)

841 Meccano accessory outfits, A Meccano set number 1, Mini Bricks
building bricks set, and Gamages Deluxe Cabinet of Magic, boxed.
(5)

842 A Burago Mercedes Benz SSK 1928, Burago Jaguar SK120 coupe
1948, and a Mercedes Benz 500K Roadster 1936, boxed. (3)

843 Star Trek collectables, including Franklin Mint collectors plates,
classic Star Trek Star Fleet Risk Communicator, Star Trek The Next
Generation first day cover collection, Star Trek The Original Series
first day covers, Star Trek The Next Generation badges, etc. (a
quantity)

844 Lotts Bricks and Lotts Tudor brick sets, in wooden boxes with
sliding lids. (2)

845 Star Wars and other movie collectables, including a Star Wars
Episode 1 chess set, Star Wars Saga Edition Monopoly, Star Wars
Episode 1 posters, and a Harry Potter and the Philosophers Stone
Ravenclaw film cell and collectors coin in frame. (a quantity)

846 OO gauge/HO gauge Peco streamline track, HO gauge coaches,
scenic accessories, etc. (1 box)

847 Franklin Mint boxed pewter models, comprising The Romulan War
Bird, US Defiant and Deep Space 9 Space Station. (3)

Est. 20 - 40
848 Two Franklin Mint pewter Star Wars models, comprising NX01

Enterprise, and NCC 1701 D Enterprise. (2)

Est. 20 - 40
849 Spare lot.

850 Two Franklin Mint Star Wars pewter models, comprising The
Millennium Falcon, and a ATAT. (2)

Est. 20 - 40
851 Two Franklin Mint Star Trek pewter models, comprising a Klingon

Bird of Prey, and USS Voyager NC74656. (2)

Est. 20 - 40
852 Three Danbury Mint Doctor Who pewter models, comprising The

Tardis, K9, and a Dalek. (3)

Est. 50 - 80
853 Atlas Editions military war ships, including the USS Missouri, HMS

Prince of Wales, Admiral Graf Spee, Bismark, etc. (a quantity)

854 Star Trek and Star Wars memorabilia, including The Hamilton
Collection cabinet plates, Star Trek The Next Generation t-shirt,
Star Wars Trilogy t-shirt, Star Trek communicator pin badges, Star
Trek Chronology History of the Future, Star Trek 25th Anniversary
Audio Collection, Hitchhiker's Guide to the Galaxy, tc. (a quantity)

855 A frosted glass chess set, boxed.
856 Corgi The Aviation Archive, Falklands 20th Anniversary Westland

Sea King HAS 2 825 Squadron Royal Navy Falklands Campaign
20th Anniversary 1982-2002, boxed.

857 Corgi The Aviation Archive, including Supermarine Spitfire mark
2A Oci Tangmere Wing Wing Commander Douglas Bader, Hawker
Hunter FGA9 79 Squadron XG228, and Military Air Power Avro
Vulcan XL321 617 Dambuster Squadron, boxed. (3)

Est. 30 - 50
858 A Collection Armour P38J Lightning United States of America Air

Force, boxed.

859 Corgi The Aviation Archive diecast planes, including Berlin Air Lift
Douglas C47A Sky Train United States Air Force, Frontier Airline
Douglas Dakota DC3BEA, and an Avro Lancaster mark XPP Trans
Canada Airlines, boxed. (3)

Est. 30 - 50
860 Graham Farish N gauge rolling stock, including number 2013 five

plank wagon snow, and number 2113 seven plank wagon Bull Croft,
boxed. (6)

861 Corgi The Aviation Archive diecast planes, including DH Mosquito
B1VDK333/HS/F Grim Reaper RAF 109 Squadron number 8 group,
Mitsubishi A6 M3-220 251st Kokutai Ijnaf Hiroshi Nishizawa and
Vort F4U-1 Corsair White 7 Daphne C of Captain Jane's End Cup
VMF213, boxed. (3)

Est. 30 - 50
862 Corgi Showcase Collection fighting machines, including D-Day

Operation Overlord, Operation Desert Storm, Kubelwagen German
Africa Korps CS90080, OPeration Iraqi Freedom B52 Bomber,
D-Day Operation Overlord Kubelwagen CS90135, D-Day 60th
Anniversary CC60404 M3 white half track 29th Armoured
Reconnaissance Regiment, etc. (a quantity)


